
RACORES DIN 2353 226
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

RACORES JIC 37º 244
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°
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2RACORES DIN 2353 / RACORES JIC 37º
Pipe Fittings DIN 2353  / Flare fittings JIC 37º

Raccords DIN 2353 / Adapteurs JIC 37º
Raccordi DIN 2353 / Raccordi JIC 37º



RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Tuercas y anillos  ··  Nuts and cutting rings  ··  Écrou et bagues  ··  Dadi e anelli

ML/MS ACL/ACS ACJL/ACJS

Uniones tubo-tubo  ··  Straight couplings  ··  Unions doubles  ··  Raccordi intermedi

DL/DS DL/DS EL/ES TL/TS KVL/KVS

Uniones rectas tubo-rosca  ··  Straight male stud couplings  ··  Unions simples mâle  ··  Raccordi di estremitá diritti

AKL/AKS BSPT AL RC AL/AS BSP AL/AS WD BSP AKL/AKS NPT AL/AS UNF AL/AS WD METRICA AKLL METRICA RI-R  WD

Codos tubo-rosca  ··  Male stud elbows  ··  Coudes mâle gaz  ··  Raccordi di estremitá a 90°

CKL/CKS BSPT CKL/CKS METRICA CKL/CKS NPT

Uniones Métricas  ··  Metric unions  ··  Unions Métriques  ··  Raccordi di riduzione (Metrici)

KORL-TLM KORS-TLM

Racores regulables  ··  Adjustable stud couplings  ··  Raccords régulables  ··  Raccordi orientabili

EEL/EES-TLM TEL/TES-TLM STA FEL/FES TLM LEL/LES-TLM

Tubo roscado (hembra giratoria)  ··  Adjustable straight stud  ··  Tube fileté  ··  Raccordi di estremitá per 
combinazioni

ATL/ATS RAL/RAS-TLM METRICA RAL/RAS-TLM BSP

Soldables  ··  Welding couplings  ··  Raccords à souder  ··  Raccordi a saldare

ASL/ASS ORIS ESVL/ESVS

Pasatabiques  ··  Bulkhead  ··  Passe cloison  ··  Raccordi di attraversamento

SVL/SVS USVL/USVS TP L/S

FLUIDAL, S.L. Pº Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com



RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor recto hembra  ··  Straight female coupling  ··  Raccord droit femelle  ··  Raccordi diritti con estremitá femmina

GAIL/GAIS BSP GAIL/GAIS METRICA MAVL/MAVS BSP AM

Orientables  ··  Banjos  ··  Banjos  ··  Raccordi orientabili a occhio

WSVL/WSVS BSP WSVL/WSVS METRICA STA WEE

Tapones  ··  Plugs  ··  Bouchons  ··  Tappi

BUTZEN L/S STA TML/TMS STOPFEN BSP STOPFEN METRICA

Válvulas antirretorno  ··  Non-return valves  ··  Clapet antiretour pour tube  ··  Valvole di ritegno

RHDL/RHDS RHVL/RHVS RHZL/RHZS
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Tuercas y férulas JIC 37°  ··  Nuts and Sleeves  ··  Écrous et Férules JIC 37º  ··  Dadi e Bussole JIC 37º

S110 S120

Tapones JIC 37°  ··  JIC 37º Plugs  ··  Bouchons JIC 37º  ··  Tappi JIC 37º

S130 S140

Uniones rectas JIC 37°  ··  JIC 37º Straight union  ··  Unions droites JIC 37º  ··  Adattatori diritti JIC 37º

S260 S260 S730 S200 S230 S210 S220 S250 S240

Uniones macho-hembra JIC 37°  ··  JIC 37º Male-female unions  ··  Unions mâle JIC 37º x femelle JIC 37º  ··  
Adattatori maschio-femmina JIC 37º

S180 S290 S280 S291 S150 S215 S740

Codos JIC 37°  ··  JIC 37º Elbows  ··  Coudes JIC 37º  ··  Adattatori a 45º e 90º JIC 37º

S500 S650 S550 S525 S675 S595 S665 S690

Codos Orientables JIC 37°  ··  JIC 37º Elbow  ··  Adapteur orientable coude JIC 37º  ··  Raccordo orientabile

S600 S615 S575 S625 S775

Tes JIC 37°  ··  JIC 37º Tees  ··  Tés JIC 37º  ··  Adattatori a T JIC 37º

S505 S680 S685 S670 S681 S695

Tes orientable JIC 37°  ··  JIC 37º Adjustable Tees  ··  Tés orientables JIC 37º  ··  Adattatori a T orientabili

S610 S585 S635 S605 S580
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Instrucciones de montaje del racor DIN 2353 sobre el tubo rígido (se recomienda el uso de herramientas de premontaje)
Assembly of the pipe fittings DIN 2353 in the rigid pipe (It is recommended to use pre-assembly tools)
Mode d’emploi de montage du raccord DIN 2353 sur le tube rigide (l’utilisation des outils de pré-montage est conseillée)
Assemblaggio del raccordo ad anello DIN 2353 nel tubo rigido (è si consiglia l’uso degli utensili di premontaggio)

Cortar el tubo a escuadra y eliminar 
rebabas.
Rectangulary saw off the pipe and
slightly debug the tube ends inside and 
outside.
Couper le tube à angle droit sans bavure.
Tagliare il tubo ad angolo retto ed 
eliminare i residui metallici.

Nota sobre piezas premontadas (CTA): El montaje 
final se realizará apretando la tuerca al menos 
½ vuelta más desde el punto a partir del cual se 
empieza a hacer más fuerza.
For preassembled fittings (CTA), the final assembly is 
made tightening the nut at least ½ turn beyond the 
point of a noticeable increase in force.
Pour les pièces pré-assemblées (CTA), le montage 
final doit être fait en tournant au moins un ½ tour 
à partir du point où une résistance plus importante 
est appréciée.
Per tutti i raccordi premontati (CTA), il premontaggio 
avviene con apposite attrezzature. Il montaggio 
finale si realiza serrando almeno ½ giro oltre il punto 
in cui si inizia ad avvertire chiaramente l’aumento 
della resistenza.

Series / Series / Série / Serie

LL L S

Ø exterior

4-5-6-8 6-8-10-12-15-18-22-28-35-42 6-8-10-12-14-16-20-25-30-38Ø outer
Ø extérieur

Ø esterno
H mínimo

24-25-25-26 31-31-33-33-36-38-42-42-48-48 35-35-37-37-43-43-50-54-58-65H minimum
H minimum

H minimo
L mínimo

30-32-32-33 39-39-42-42-45-48-53-53-60-60 44-44-47-47-54-54-63-68-73-82L minimum
L minimum

L minimo

F. Montaje final
Final assembly
Montage final
Montaggio finale

E. Control
Control
Control
Controllo

L

H

A. Preparación del tubo
Preparation of the tube
Préparation du tube
Preparazione del tubo

Longitud mínima (L)
Minimum lenght (L)
Longueur minimale (L)
Minima lunghezza (L)

Altura mínima (H)
Minimum height (H)

Hauteur minimale (H)
Minima lunghezza diritta (H)

B. Lubricar adecuadamente
Lubricate suitably
Lubrifier convenablement
Lubrificare convenientemente

D. Apriete
Blocking
Blockage
Bloccaggio

C. Montaje
Assembly
Montage
Montaggio

G. Montajes posteriores
Later assemblies
Montages posterieurs
Montaggio successivo
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Tuerca Métrica DIN 3870

Nuts DIN 3870

Écrou Métrique DIN 3870

Dadi Metrici DIN 3870

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº
4 LL M8x1 MLL 4 M 8X1 0,36
6 LL M10x1 MLL 6 M 10X1 0,37
8 LL M12x1 MLL 8 M 12X1 0,42
6 L M12x1,5 ML 6 M 12X1.5 0,36
8 L M14x1,5 ML 8 M 14X1.5 0,36

10 L M16x1,5 ML 10 M 16X1.5 0,43
12 L M18x1,5 ML 12 M 18X1.5 0,53
15 L M22x1,5 ML 15 M 22X1.5 0,91
18 L M26x1,5 ML 18 M 26X1.5 1,41
22 L M30x2 ML 22 M 30X2 1,84
28 L M36x2 ML 28 M 36X2 3,02
35 L M45x2 ML 35 M 45X2 5,17
42 L M52x2 ML 42 M 52X2 7,10
6 S M14x1,5 MS 6 M 14X1.5 0,46
8 S M16x1,5 MS 8 M 16X1.5 0,44

10 S M18x1,5 MS 10 M 18X1.5 0,63
12 S M20x1,5 MS 12 M 20X1.5 0,73
14 S M22x1,5 MS 14 M 22X1.5 1,29
16 S M24x1,5 MS 16 M 24X1.5 1,36
20 S M30x2 MS 20 M 30X2 2,09
25 S M36x2 MS 25 M 36X2 4,33
30 S M42x2 MS 30 M 42X2 6,49
38 S M52x2 MS 38 M 52X2 8,59

Anillos de corte DIN 3861

Cutting rings DIN 3861

Bague Métrique DIN 3861

Anelli DIN 3861

TUBO SERIE Referencia €
PIPE SERIES Part nº
4 LL ACLL 4 0,29
6 LL ACLL 6 0,30
8 LL ACLL 8 0,36
6 L/S ACL 6 0,40
8 L/S ACL 8 0,42

10 L/S ACL 10 0,54
12 L/S ACL 12 0,56
15 L ACL 15 0,60
18 L ACL 18 0,87
22 L ACL 22 0,98
28 L ACL 28 1,25
35 L ACL 35 1,33
42 L ACL 42 2,50
14 S ACS 14 0,74
16 S ACS 16 0,87
20 S ACS 20 0,98
25 S ACS 25 1,25
30 S ACS 30 1,52
38 S ACS 38 1,95

Anillos de corte con junta plana + tórica

Cutting ring with captive seal & o´ring

Bague Métrique avec écrou + o´ring

Anelli tagliente con guarnizione piana + O-ring

TUBO SERIE Referencia €
PIPE SERIES Part nº
6 L ACJL 6 1,34
8 L ACJL 8 1,47

10 L ACJL 10 1,55
12 L ACJL 12 1,73
15 L ACJL 15 2,08
18 L ACJL 18 2,67
22 L ACJL 22 3,23
28 L ACJL 28 4,38
35 L ACJL 35 7,17
42 L ACJL 42 8,25
6 S ACJS 6 1,34
8 S ACJS 8 1,59

10 S ACJS 10 1,59
12 S ACJS 12 1,89
14 S ACJS 14 2,01
16 S ACJS 16 2,44
20 S ACJS 20 3,40
25 S ACJS 25 4,49
30 S ACJS 30 6,09
38 S ACJS 38 8,69

‡ Pressure rating up to 800 bar (PN)
‡ Reduction of tightening torques up to 25%
‡ Easier assembly
‡ Simple handling through functional nut

‡ Hasta una presión nominal (PN) de 800 bar
‡ Reducción de los pares de apriete en hasta 25%
‡ Un montaje aún más sencillo
‡ Sencillo manejo mediante tuerca funcional

NEW

usos más exigentes   ·    high demanding applications

ON REQUEST
BAJO CONSULTA 
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Unión recta tubo-tubo

Straight coupling (pipe-pipe)

Union droite (tuyau-tuyau)

Raccordo intermedio diritto (tubo-tubo)

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

4 LL DLL 4 3,24 STA DLL 4 1,39
6 LL DLL 6 3,22 STA DLL 6 1,34
8 LL DLL 8 3,46 STA DLL 8 1,35
6 L DL 6 3,02 STA DL 6 0,96
8 L DL 8 3,36 STA DL 8 1,26

10 L DL 10 3,76 STA DL 10 1,27
12 L DL 12 4,00 STA DL 12 1,27
15 L DL 15 5,80 STA DL 15 2,08
18 L DL 18 7,69 STA DL 18 2,42
22 L DL 22 10,46 STA DL 22 3,75
28 L DL 28 15,15 STA DL 28 5,54
35 L DL 35 24,22 STA DL 35 9,60
42 L DL 42 37,23 STA DL 42 16,42
6 S DS 6 3,56 STA DS 6 1,31
8 S DS 8 4,10 STA DS 8 1,83

10 S DS 10 4,79 STA DS 10 1,90
12 S DS 12 5,21 STA DS 12 2,08
14 S DS 14 7,38 STA DS 14 2,61
16 S DS 16 7,90 STA DS 16 2,74
20 S DS 20 12,07 STA DS 20 4,86
25 S DS 25 20,21 STA DS 25 7,97
30 S DS 30 28,61 STA DS 30 10,97
38 S DS 38 41,79 STA DS 38 19,07

Unión recta en reducción tubo-tubo

Straight reducing coupling (pipe-pipe)

Union double en réduction (tuyau-tuyau)

Raccordo intermedio di riduzione (tubo-tubo)

TUBO TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

8 6 L DL 8-6 3,51 STA DL 8-6 1,43
10 6 L DL 10-6 4,04 STA DL 10-6 1,76
10 8 L DL 10-8 4,07 STA DL 10-8 1,78
12 8 L DL 12-8 4,06 STA DL 12-8 1,65
12 10 L DL 12-10 4,30 STA DL 12-10 1,69
15 10 L DL 15-10 5,66 STA DL 15-10 2,55
15 12 L DL 15-12 5,61 STA DL 15-12 2,39
18 12 L DL 18-12 6,97 STA DL 18-12 2,97
18 15 L DL 18-15 7,26 STA DL 18-15 2,76
22 15 L DL 22-15 10,54 STA DL 22-15 5,33
22 18 L DL 22-18 10,29 STA DL 22-18 4,30
28 22 L DL 28-22 15,10 STA DL 28-22 6,94
35 22 L DL 35-22 38,97 STA DL 35-22 28,30
35 28 L DL 35-28 40,42 STA DL 35-28 28,30
8 6 S DS 8-6 4,10 STA DS 8-6 1,85

10 6 S DS 10-6 4,39 STA DS 10-6 1,82
10 8 S DS 10-8 4,54 STA DS 10-8 1,96
12 6 S DS 12-6 5,32 STA DS 12-6 2,62
12 8 S DS 12-8 6,03 STA DS 12-8 3,34
12 10 S DS 12-10 6,35 STA DS 12-10 3,34
14 10 S DS 14-10 6,71 STA DS 14-10 2,88
14 12 S DS 14-12 6,84 STA DS 14-12 2,90
16 12 S DS 16-12 7,35 STA DS 16-12 3,21
16 14 S DS 16-14 8,30 STA DS 16-14 3,33
20 12 S DS 20-12 10,74 STA DS 20-12 5,57
20 16 S DS 20-16 11,81 STA DS 20-16 5,63
25 16 S DS 25-16 16,94 STA DS 25-16 8,24
25 20 S DS 25-20 19,43 STA DS 25-20 9,71
30 20 S DS 30-20 43,35 STA DS 30-20 30,93
30 25 S DS 30-25 46,35 STA DS 30-25 31,42
38 30 S DS 38-30 64,48 STA DS 38-30 44,30

FLUIDAL, S.L. Pº Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com



 

RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Unión en cruz tubo-tubo

Equal cross union (pipe-pipe-pipe-pipe)

Union en croix égale (tuyau-tuyau)

Raccordo intermedio a croce (tubo-tubo)

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L KVL 6 * STA KVL 6 9,82
8 L KVL 8* * STA KVL 8 12,19

10 L KVL 10 * STA KVL 10 12,64
12 L KVL 12 * STA KVL 12 12,64
15 L KVL 15 * STA KVL 15 18,84
18 L KVL 18 * STA KVL 18 24,90
22 L KVL 22 * STA KVL 22 52,39
28 L KVL 28 * STA KVL 28 61,27
35 L KVL 35 * STA KVL 35 103,33
42 L KVL 42 * STA KVL 42 165,22
6 S KVS 6 * STA KVS 6 18,19
8 S KVS 8 * STA KVS 8 19,12

10 S KVS 10 * STA KVS 10 19,53
12 S KVS 12 * STA KVS 12 18,91
14 S KVS 14 * STA KVS 14 31,82
16 S KVS 16 * STA KVS 16 29,04
20 S KVS 20 * STA KVS 20 54,35
25 S KVS 25 * STA KVS 25 61,79
30 S KVS 30 * STA KVS 30 120,48
38 S KVS 38 * STA KVS 38 165,22

*Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento

Unión en codo tubo-tubo

Equal elbow coupling (pipe-pipe)

Union en coude égal (tuyau-tuyau)

Raccordo intermedio a 90° (tubo-tubo)

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

4 LL ELL 4 4,69 STA ELL 4 2,85
6 LL ELL 6 4,73 STA ELL 6 2,85
8 LL ELL 8 5,40 STA ELL 8 3,30
6 L EL 6 5,65 STA EL 6 3,60
8 L EL 8 5,69 STA EL 8 3,60

10 L EL 10 6,00 STA EL 10 3,51
12 L EL 12 6,72 STA EL 12 3,99
15 L EL 15 9,70 STA EL 15 5,98
18 L EL 18 12,99 STA EL 18 7,72
22 L EL 22 16,05 STA EL 22 9,33
28 L EL 28 26,62 STA EL 28 17,01
35 L EL 35 45,38 STA EL 35 30,75
42 L EL 42 59,21 STA EL 42 38,40
6 S ES 6 6,51 STA ES 6 4,25
8 S ES 8 6,08 STA ES 8 3,82

10 S ES 10 8,54 STA ES 10 5,65
12 S ES 12 7,89 STA ES 12 4,76
14 S ES 14 11,77 STA ES 14 7,01
16 S ES 16 12,21 STA ES 16 7,05
20 S ES 20 16,54 STA ES 20 9,33
25 S ES 25 23,92 STA ES 25 11,68
30 S ES 30 50,56 STA ES 30 32,92
38 S ES 38 57,12 STA ES 38 34,40

Unión en te tubo-tubo

Equal Tee union (pipe-pipe-pipe)

Union en Té égal (tuyau-tuyau)

Raccordo intermedio a T (tubo-tubo)

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

4 LL TLL 4 7,08 STA TLL 4 4,32
6 LL TLL 6 6,34 STA TLL 6 3,53
8 LL TLL 8 7,43 STA TLL 8 4,27
6 L TL 6 7,22 STA TL 6 4,14
8 L TL 8 7,88 STA TL 8 4,74

10 L TL 10 8,47 STA TL 10 4,73
12 L TL 12 9,57 STA TL 12 5,47
15 L TL 15 12,18 STA TL 15 6,60
18 L TL 18 18,86 STA TL 18 10,96
22 L TL 22 24,98 STA TL 22 14,91
28 L TL 28 40,93 STA TL 28 26,51
35 L TL 35 68,95 STA TL 35 47,02
42 L TL 42 99,31 STA TL 42 68,09
6 S TS 6 7,99 STA TS 6 4,61
8 S TS 8 10,06 STA TS 8 6,67

10 S TS 10 11,39 STA TS 10 7,06
12 S TS 12 11,65 STA TS 12 6,95
14 S TS 14 14,55 STA TS 14 7,40
16 S TS 16 16,84 STA TS 16 9,10
20 S TS 20 24,38 STA TS 20 13,56
25 S TS 25 42,98 STA TS 25 24,63
30 S TS 30 57,93 STA TS 30 31,47
38 S TS 38 87,01 STA TS 38 52,94
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor recto rosca cilíndrica BSP 60º

Straight male stud coupling BSP cyl. 60°

Union simple mâle gaz cylindrique 60º

Raccordo di estremitá diritto BSP 60º

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/8’’ BSP AL 6 RC 1/8 2,26 STA AL 6 RC 1/8 1,24
6 L 1/4’’ BSP AL 6 RC 1/4 2,57 STA AL 6 RC 1/4 1,54
6 L 1/2” BSP AL 6 RC 1/2 3,32 STA AL 6 RC 1/2 2,29
6 L 3/8” BSP AL 6 RC 3/8 2,93 STA AL 6 RC 3/8 1,90
8 L 1/8” BSP AL 8 RC 1/8 2,44 STA AL 8 RC 1/8 1,39
8 L 1/4’’ BSP AL 8 RC 1/4 2,64 STA AL 8 RC 1/4 1,60
8 L 3/8’’ BSP AL 8 RC 3/8 3,17 STA AL 8 RC 3/8 2,13
8 L 1/2” BSP AL 8 RC 1/2 4,44 STA AL 8 RC 1/2 3,39

10 L 1/8” BSP AL 10 RC 1/8 3,17 STA AL 10 RC 1/8 1,93
10 L 1/4’’ BSP AL 10 RC 1/4 2,74 STA AL 10 RC 1/4 1,50
10 L 3/8’’ BSP AL 10 RC 3/8 3,23 STA AL 10 RC 3/8 1,98
10 L 1/2’’ BSP AL 10 RC 1/2 3,83 STA AL 10 RC 1/2 2,58
12 L 1/4’’ BSP AL 12 RC 1/4 3,19 STA AL 12 RC 1/4 1,82
12 L 3/8’’ BSP AL 12 RC 3/8 2,89 STA AL 12 RC 3/8 1,53
12 L 1/2’’ BSP AL 12 RC 1/2 3,91 STA AL 12 RC 1/2 2,54
12 L 3/4” BSP AL 12 RC 3/4 4,76 STA AL 12 RC 3/4 3,39
15 L 3/8’’ BSP AL 15 RC 3/8 3,99 STA AL 15 RC 3/8 2,13
15 L 1/2’’ BSP AL 15 RC 1/2 4,36 STA AL 15 RC 1/2 2,50
15 L 3/4” BSP AL 15 RC 3/4 5,15 STA AL 15 RC 3/4 3,29
18 L 3/8” BSP AL 18 RC 3/8 4,96 STA AL 18 RC 3/8 2,33
18 L 1/2’’ BSP AL 18 RC 1/2 5,29 STA AL 18 RC 1/2 2,66
18 L 3/4” BSP AL 18 RC 3/4 7,38 STA AL 18 RC 3/4 4,74
22 L 1/2” BSP AL 22 RC 1/2 7,52 STA AL 22 RC 1/2 4,16
22 L 3/4’’ BSP AL 22 RC 3/4 7,52 STA AL 22 RC 3/4 4,16
22 L 1” BSP AL 22 RC 1 12,24 STA AL 22 RC 1 8,88
28 L 3/4” BSP AL 28 RC 3/4 13,25 STA AL 28 RC 3/4 8,44
28 L 1’’ BSP AL 28 RC 1 12,57 STA AL 28 RC 1 7,77
35 L 1” BSP AL 35 RC 1 18,70 STA AL 35 RC 1 11,39
35 L 1” 1/4 BSP AL 35 RC 1 1/4 20,02 STA AL 35 RC 1 1/4 12,71
42 L 1” 1/2 BSP AL 42 RC 1 1/2 27,92 STA AL 42 RC 1 1/2 17,51
6 S 1/4” BSP AS 6 RC 1/4 3,14 STA AS 6 RC 1/4 2,01
8 S 1/4” BSP AS 8 RC 1/4 3,14 STA AS 8 RC 1/4 2,01
8 S 3/8” BSP AS 8 RC 3/8 3,50 STA AS 8 RC 3/8 2,37

10 S 1/4” BSP AS 10 RC 1/4 3,49 STA AS 10 RC 1/4 2,04
10 S 3/8” BSP AS 10 RC 3/8 3,84 STA AS 10 RC 3/8 2,40
10 S 1/2” BSP AS 10 RC 1/2 4,20 STA AS 10 RC 1/2 2,75
12 S 1/4” BSP AS 12 RC 1/4 3,83 STA AS 12 RC 1/4 2,27
12 S 3/8” BSP AS 12 RC 3/8 3,89 STA AS 12 RC 3/8 2,33
12 S 1/2” BSP AS 12 RC 1/2 4,64 STA AS 12 RC 1/2 3,08
14 S 3/8” BSP AS 14 RC 3/8 4,79 STA AS 14 RC 3/8 2,41
14 S 1/2” BSP AS 14 RC 1/2 5,69 STA AS 14 RC 1/2 3,31
16 S 3/8’’ BSP AS 16 RC 3/8 5,77 STA AS 16 RC 3/8 3,19
16 S 1/2’’ BSP AS 16 RC 1/2 5,70 STA AS 16 RC 1/2 3,12
16 S 3/4” BSP AS 16 RC 3/4 7,39 STA AS 16 RC 3/4 4,82
20 S 1/2” BSP AS 20 RC 1/2 8,99 STA AS 20 RC 1/2 5,39
20 S 3/4’’ BSP AS 20 RC 3/4 8,52 STA AS 20 RC 3/4 4,92
25 S 3/4” BSP AS 25 RC 3/4 14,17 STA AS 25 RC 3/4 8,05
25 S 1” BSP AS 25 RC 1 13,61 STA AS 25 RC 1 7,49
30 S 1” BSP AS 30 RC 1 18,73 STA AS 30 RC 1 9,92
30 S 1” 1/4 BSP AS 30 RC 1 1/4 21,53 STA AS 30 RC 1 1/4 12,71
38 S 1” 1/4 BSP AS 38 RC 1 1/4 20,52 STA AS 38 RC 1 1/4 9,16
38 S 1” 1/2 BSP AS 38 RC 1 1/2 27,88 STA AS 38 RC 1 1/2 16,52

Racor recto rosca cónica BSPT

Straight male stud coupling BSPT tapered

Union simple mâle conique

Raccordo di estremitá diritto conico BSPT

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

4 LL 1/8” BSPT AKLL 4 R 1/8 2,01 STA AKLL 4 R 1/8 1,09
6 LL 1/8” BSPT AKLL 6 R 1/8 2,03 STA AKLL 6 R 1/8 1,09
8 LL 1/8” BSPT AKLL 8 R 1/8 2,17 STA AKLL 8 R 1/8 1,12
8 LL 1/4” BSPT AKLL 8 R 1/4 2,24 STA AKLL 8 R 1/4 1,19
6 L 1/8” BSPT AKL 6 R 1/8 2,17 STA AKL 6 R 1/8 1,14
6 L 1/4” BSPT AKL 6 R 1/4 2,57 STA AKL 6 R 1/4 1,54
8 L 1/4” BSPT AKL 8 R 1/4 2,63 STA AKL 8 R 1/4 1,58

10 L 1/4” BSPT AKL 10 R 1/4 2,90 STA AKL 10 R 1/4 1,65
10 L 3/8” BSPT AKL 10 R 3/8 3,14 STA AKL 10 R 3/8 1,89
12 L 1/4” BSPT AKL 12 R 1/4 3,32 STA AKL 12 R 1/4 1,95
12 L 3/8” BSPT AKL 12 R 3/8 3,36 STA AKL 12 R 3/8 1,99
12 L 1/2” BSPT AKL 12 R 1/2 3,98 STA AKL 12 R 1/2 2,61
15 L 3/8” BSPT AKL 15 R 3/8 3,90 STA AKL 15 R 3/8 2,04
15 L 1/2” BSPT AKL 15 R 1/2 4,59 STA AKL 15 R 1/2 2,73
18 L 1/2” BSPT AKL 18 R 1/2 5,83 STA AKL 18 R 1/2 3,19
22 L 3/4” BSPT AKL 22 R 3/4 7,67 STA AKL 22 R 3/4 4,31
6 S 1/4” BSPT AKS 6 R 1/4 2,77 STA AKS 6 R 1/4 1,64
8 S 1/4” BSPT AKS 8 R 1/4 3,03 STA AKS 8 R 1/4 1,90

10 S 3/8” BSPT AKS 10 R 3/8 3,23 STA AKS 10 R 3/8 1,78
12 S 3/8” BSPT AKS 12 R 3/8 3,92 STA AKS 12 R 3/8 2,36
16 S 1/2” BSPT AKS 16 R 1/2 6,53 STA AKS 16 R 1/2 3,95
20 S 3/4” BSPT AKS 20 R 3/4 10,72 STA AKS 20 R 3/4 7,12
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor recto rosca cilíndrica BSP con junta

Straight male stud coupling with captive seal BSP 
cyl

Union simple mâle gaz cyl avec joint plat

Raccordo di estremitá diritto BSP con guarnizione

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/8” BSP AL 6 R 1/8 WD 2,42 STA AL 6 R 1/8 WD 1,39
6 L 1/4” BSP AL 6 R 1/4 WD 3,10 STA AL 6 R 1/4 WD 2,07
6 L 3/8” BSP AL 6 R 3/8 WD 3,30 STA AL 6 R 3/8 WD 2,27
8 L 1/8” BSP AL 8 R 1/8 WD 2,57 STA AL 8 R 1/8 WD 1,52
8 L 1/4” BSP AL 8 R 1/4 WD 2,77 STA AL 8 R 1/4 WD 1,72
8 L 3/8” BSP AL 8 R 3/8 WD 3,07 STA AL 8 R 3/8 WD 2,02
8 L 1/2” BSP AL 8 R 1/2 WD 5,00 STA AL 8 R 1/2 WD 3,96

10 L 1/8” BSP AL 10 R 1/8 WD 3,38 STA AL 10 R 1/8 WD 2,14
10 L 1/4” BSP AL 10 R 1/4 WD 2,72 STA AL 10 R 1/4 WD 1,47
10 L 3/8” BSP AL 10 R 3/8 WD 3,26 STA AL 10 R 3/8 WD 2,02
10 L 1/2” BSP AL 10 R 1/2 WD 4,19 STA AL 10 R 1/2 WD 2,94
12 L 1/4” BSP AL 12 R 1/4 WD 3,10 STA AL 12 R 1/4 WD 1,74
12 L 3/8” BSP AL 12 R 3/8 WD 3,05 STA AL 12 R 3/8 WD 1,69
12 L 1/2” BSP AL 12 R 1/2 WD 4,21 STA AL 12 R 1/2 WD 2,84
12 L 3/4” BSP AL 12 R 3/4 WD 6,85 STA AL 12 R 3/4 WD 5,48
15 L 3/8” BSP AL 15 R 3/8 WD 4,45 STA AL 15 R 3/8 WD 2,59
15 L 1/2” BSP AL 15 R 1/2 WD 4,76 STA AL 15 R 1/2 WD 2,89
15 L 3/4” BSP AL 15 R 3/4 WD 6,84 STA AL 15 R 3/4 WD 4,98
18 L 3/8” BSP AL 18 R 3/8 WD 6,29 STA AL 18 R 3/8 WD 3,66
18 L 1/2” BSP AL 18 R 1/2 WD 5,66 STA AL 18 R 1/2 WD 3,03
18 L 3/4” BSP AL 18 R 3/4 WD 6,89 STA AL 18 R 3/4 WD 4,25
22 L 1/2’’ BSP AL 22 R 1/2 WD 7,60 STA AL 22 R 1/2 WD 4,24
22 L 3/4” BSP AL 22 R 3/4 WD 7,66 STA AL 22 R 3/4 WD 4,30
22 L 1” BSP AL 22 R 1 WD 11,33 STA AL 22 R 1 WD 7,97
28 L 3/4’’ BSP AL 28 R 3/4 WD 12,64 STA AL 28 R 3/4 WD 7,84
28 L 1” BSP AL 28 R 1 WD 12,96 STA AL 28 R 1 WD 8,15
35 L 1” 1/4 BSP AL 35 R 1 1/4 WD 21,44 STA AL 35 R 1 1/4 WD 14,13
42 L 1”1/2 BSP AL 42 R 1 1/2 WD 31,12 STA AL 42 R 1 1/2 WD 20,71
6 S 1/4” BSP AS 6 R 1/4 WD 3,35 STA AS 6 R 1/4 WD 2,22
8 S 1/4” BSP AS 8 R 1/4 WD 3,39 STA AS 8 R 1/4 WD 2,26
8 S 3/8” BSP AS 8 R 3/8 WD 3,93 STA AS 8 R 3/8 WD 2,80

10 S 1/4” BSP AS 10 R 1/4 WD 3,78 STA AS 10 R 1/4 WD 2,34
10 S 3/8” BSP AS 10 R 3/8 WD 4,23 STA AS 10 R 3/8 WD 2,78
10 S 1/2” BSP AS 10 R 1/2 WD 4,24 STA AS 10 R 1/2 WD 2,80
12 S 1/4” BSP AS 12 R 1/4 WD 4,08 STA AS 12 R 1/4 WD 2,52
12 S 3/8” BSP AS 12 R 3/8 WD 3,91 STA AS 12 R 3/8 WD 2,35
12 S 1/2” BSP AS 12 R 1/2 WD 4,87 STA AS 12 R 1/2 WD 3,30
14 S 3/4” BSP AS 14 R 3/8 WD 5,62 STA AS 14 R 3/8 WD 3,23
14 S 1/2” BSP AS 14 R 1/2 WD 5,96 STA AS 14 R 1/2 WD 3,58
16 S 3/8” BSP AS 16 R 3/8 WD 5,89 STA AS 16 R 3/8 WD 3,31
16 S 1/2” BSP AS 16 R 1/2 WD 5,76 STA AS 16 R 1/2 WD 3,19
16 S 3/4” BSP AS 16 R 3/4 WD 5,97 STA AS 16 R 3/4 WD 3,39
20 S 1/2” BSP AS 20 R 1/2 WD 9,76 STA AS 20 R 1/2 WD 6,16
20 S 3/4” BSP AS 20 R 3/4 WD 8,41 STA AS 20 R 3/4 WD 4,80
25 S 3/4” BSP AS 25 R 3/4 WD 15,38 STA AS 25 R 3/4 WD 9,26
25 S 1” BSP AS 25 R 1 WD 14,72 STA AS 25 R 1 WD 8,60
30 S 1” BSP AS 30 R 1 WD 22,04 STA AS 30 R 1 WD 13,22
30 S 1”1/4 BSP AS 30 R 1 1/4 WD 24,80 STA AS 30 R 1 1/4 WD 15,98
38 S 1” 1/4 BSP AS 38 R 1 1/4 WD 28,05 STA AS 38 R 1 1/4 WD 16,69
38 S 1”1/2 BSP AS 38 R 1 1/2 WD 35,53 STA AS 38 R 1 1/2 WD 24,17

Racor recto rosca cilíndrica BSP

Straight male stud coupling BSP cyl

Union simple mâle gaz cyl

Raccordo di estremitá diritto BSP

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 S 1/4” BSP AS 6 R 1/4 2,57 STA AS 6 R 1/4 1,58
8 S 1/4” BSP AS 8 R 1/4 2,55 STA AS 8 R 1/4 1,50
8 S 3/8” BSP AS 8 R 3/8 3,06 STA AS 8 R 3/8 2,00

14 S 3/8” BSP AS 14 R 3/8 4,18 STA AS 14 R 3/8 2,03
30 S 1” BSP AS 30 R 1 16,48 STA AS 30 R 1 8,38
38 S 1”1/2 BSP AS 38 R 1 1/2 24,34 STA AS 38 R 1 1/2 13,97

Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor recto rosca cilíndrica Métrica con junta

Straight male stud coupling with captive seal 
Metrical cyl

Union simple mâle Métrique cyl + joint plat

Raccordo di estremitá diritto cilindrico Metrico con 
guarnizione

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L M10x1 AL 6 M 10X1 WD 2,73 STA AL 6 M 10X1 WD 1,70
8 L M12x1,5 AL 8 M 12X1.5 WD 3,24 STA AL 8 M 12X1.5 WD 2,19

10 L M14x1,5 AL 10 M 14X1.5 WD 3,20 STA AL 10 M 14X1.5 WD 1,95
10 L M16x1,5 AL 10 M 16X1.5 WD 4,28 STA AL 10 M 16X1.5 WD 3,04
10 L M18x1,5 AL 10 M 18X1.5 WD 5,18 STA AL 10 M 18X1.5 WD 3,93
10 L M22x1,5 AL 10 M 22X1.5 WD 5,88 STA AL 10 M 22X1.5 WD 4,63
12 L M16x1,5 AL 12 M 16X1.5 WD 3,80 STA AL 12 M 16X1.5 WD 2,44
12 L M22x1,5 AL 12 M 22X1.5 WD 6,03 STA AL 12 M 22X1.5 WD 4,67
15 L M18x1,5 AL 15 M 18X1.5 WD 5,50 STA AL 15 M 18X1.5 WD 3,64
15 L M22x1,5 AL 15 M 22X1.5 WD 6,55 STA AL 15 M 22X1.5 WD 4,69
18 L M18x1,5 AL 18 M 18X1.5 WD 14,87 STA AL 18 M 18X1.5 WD 12,24
18 L M22x1,5 AL 18 M 22X1.5 WD 6,07 STA AL 18 M 22X1.5 WD 3,44
22 L M26x1,5 AL 22 M 26X1.5 WD 10,60 STA AL 22 M 26X1.5 WD 7,24
28 L M33x2 AL 28 M 33X2 WD 14,11 STA AL 28 M 33X2 WD 9,30
35 L M42x2 AL 35 M 42X2 WD 26,47 STA AL 35 M 42X2 WD 19,16
42 L M48x2 AL 42 M 48X2 WD 46,04 STA AL 42 M 48X2 WD 35,64
6 S M12x1,5 AS 6 M 12X1.5 WD 2,81 STA AS 6 M 12X1.5 WD 1,68

10 S M16x1,5 AS 10 M 16X1.5 WD 4,00 STA AS 10 M 16X1.5 WD 2,55
12 S M18x1,5 AS 12 M 18X1.5 WD 5,46 STA AS 12 M 18X1.5 WD 3,90
14 S M20x1,5 AS 14 M 20X1.5 WD 5,65 STA AS 14 M 20X1.5 WD 3,26
16 S M22x1,5 AS 16 M 22X1.5 WD 7,67 STA AS 16 M 22X1.5 WD 5,09
25 S M33x2 AS 25 M 33X2 WD 14,48 STA AS 25 M 33X2 WD 8,36
30 S M42x2 AS 30 M 42X2 WD 23,65 STA AS 30 M 42X2 WD 14,83
38 S M48x2 AS 38 M 48X2 WD 31,13 STA AS 38 M 48X2 WD 19,77

Racor recto rosca cónica Métrica

Straight male stud coupling metrical tapered

Union simple mâle métrique type A

Raccordo di estremitá diritto conico Metrico

TUBO ROSCA SERIE Referencia €
PIPE THREAD SERIES Part nº
4 M 8x1 LL AKLL 4 M 8X1 2,69
6 M 10x1 LL AKLL 6 M 10X1 2,74
8 M 10x1 LL AKLL 8 M 10X1 2,91

Racor recto rosca cónica NPT

Straight male stud coupling NPT

Union simple mâle NPT

Raccordo di estremitá diritto NPT conico

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 LL 1/8” NPT AKLL 6 1/8 NPT 2,31 STA AKLL 6 1/8 NPT 1,37
8 LL 1/8” NPT AKLL 8 1/8 NPT 2,71 STA AKLL 8 1/8 NPT 1,66
6 L 1/8” NPT AKL 6 1/8 NPT 2,42 STA AKL 6 1/8 NPT 1,39
6 L 1/4” NPT AKL 6 1/4 NPT 2,90 STA AKL 6 1/4 NPT 1,88
8 L 1/4” NPT AKL 8 1/4 NPT 2,84 STA AKL 8 1/4 NPT 1,79

10 L 1/4” NPT AKL 10 1/4 NPT 3,53 STA AKL 10 1/4 NPT 2,28
10 L 3/8” NPT AKL 10 3/8 NPT 3,99 sta akl 10 3/8 npt 2,74
12 L 1/4” NPT AKL 12 1/4 NPT 3,01 STA AKL 12 1/4 NPT 1,64
12 L 3/8” NPT AKL 12 3/8 NPT 3,61 STA AKL 12 3/8 NPT 2,24
12 L 1/2” NPT AKL 12 1/2 NPT 4,89 STA AKL 12 1/2 NPT 3,52
15 L 1/2” NPT AKL 15 1/2 NPT 5,55 STA AKL 15 1/2 NPT 3,69
18 L 1/2” NPT AKL 18 1/2 NPT 6,34 STA AKL 18 1/2 NPT 3,71
22 L 3/4” NPT AKL 22 3/4 NPT 8,47 STA AKL 22 3/4 NPT 5,11
28 L 1” NPT AKL 28 1 NPT 18,44 STA AKL 28 1 NPT 13,63
35 L 1”1/4 NPT AKL 35 1 1/4 NPT 36,65 STA AKL 35 1 1/4 NPT 29,34
42 L 1”1/2 NPT AKL 42 1 1/2 NPT 50,19 STA AKL 42 1 1/2 NPT 39,78
6 S 1/4” NPT AKS 6 1/4 NPT 2,91 STA AKS 6 1/4 NPT 1,78
8 S 1/4” NPT AKS 8 1/4 NPT 3,63 STA AKS 8 1/4 NPT 2,50

10 S 1/4” NPT AKS 10 1/4 NPT 2,81 STA AKS 10 1/4 NPT 1,37
10 S 3/8” NPT AKS 10 3/8 NPT 4,26 STA AKS 10 3/8 NPT 2,81
12 S 3/8” NPT AKS 12 3/8 NPT 5,08 STA AKS 12 3/8 NPT 3,52
12 S 1/2” NPT AKS 12 1/2 NPT 4,58 STA AKS 12 1/2 NPT 3,02
14 S 1/2” NPT AKS 14 1/2 NPT 6,54 STA AKS 14 1/2 NPT 4,15
16 S 1/2” NPT AKS 16 1/2 NPT 6,81 STA AKS 16 1/2 NPT 4,23
20 S 3/4” NPT AKS 20 3/4 NPT 9,36 STA AKS 20 3/4 NPT 5,76
25 S 1” NPT AKS 25 1 NPT 15,26 STA AKS 25 1 NPT 9,14
30 S 1”1/4 NPT AKS 30 1 1/4 NPT 40,17 STA AKS 30 1 1/4 NPT 31,35
38 S 1”1/2 NPT AKS 38 1 1/2 NPT 55,99 STA AKS 38 1 1/2 NPT 44,63

Racor recto rosca cilíndrica UNF

Straight male stud coupling UNF

Union simple mâle UNF

Raccordo di estremitá diritto UNF

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº
10 L 7/16” UNF AL 10 7/16 UNF* * STA AL 10 7/16 UNF 2,72
12 L 3/4” UNF AL 12 3/4 UNF * STA AL 12 3/4 UNF 13,92
12 L 7/8” UNF AL 12 7/8 UNF * STA AL 12 7/8 UNF 4,13
15 L 3/4” UNF AL 15 3/4 UNF * STA AL 15 3/4 UNF 4,72
18 L 3/4” UNF AL 18 3/4 UNF* * STA AL 18 3/4 UNF 4,12
18 L 7/8” UNF AL 18 7/8 UNF * STA AL 18 7/8 UNF 4,18
22 L 7/8” UNF AL 22 7/8 UNF* * STA AL 22 7/8 UNF 19,41
22 L 1” 1/16 UNF AL 22 1 1/16 UN * STA AL 22 1 1/16 UNF 19,84
22 L 1” 5/16 UNF AL 22 1 5/16 UN * STA AL 22 1 5/16 UNF 24,31
28 L 1”1/16 UNF AL 28 1 1/16 UN * STA AL 28 1 1/16 UNF 24,59
28 L 1” 5/16 UNF AL 28 1 5/16 UN * STA AL 28 1 5/16 UNF 24,71
35 L 1” 5/16 UNF AL 35 1 5/16 UN * STA AL 35 1 5/16 UNF 31,95
35 L 1” 5/8 UNF AL 35 1 5/8 UNF * STA AL 35 1 5/8 UNF 36,43
8 S 7/16” UNF AS 8 7/16 UNF* * STA AS 8 7/16 UNF 11,88

10 S 9/16” UNF AS 10 9/16 UNF * STA AS 10 9/16 UNF 12,84
12 S 9/16” UNF AS 12 9/16 UNF * STA AS 12 9/16 UNF 13,91
20 S 3/4” UNF AS 20 3/4 UNF * STA AS 20 3/4 UNF 19,98
20 S 7/8” UNF AS 20 7/8 UNF * STA AS 20 7/8 UNF 20,77
20 S 1” 1/16 UNF AS 20 1 1/16 UN * STA AS 20 1 1/16 UNF 21,74
25 S 1” 5/16 UNF AS 25 1 5/16 UNF * STA AS 25 1 5/16 UNF 26,53

*Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Reducción con rosca M-HF BSP con junta

Male-female reducing adaptor BSP cyl with captive 
seal

Réduction mâle gaz-femelle gaz avec joint plat

Adattatore di riduzione filettato maschio-femmina 
BSP con guarnizione

ROSCA (M) ROSCA (H) Referencia €
THREAD (M) THREAD (F) Part nº
1/8”BSP 1/4”BSP RI-R 1/8 R 1/4WD 2,52
1/8”BSP 3/8”BSP RI-R 1/8 R 3/8WD 3,66
1/4”BSP 1/8”BSP RI-R 1/4 R 1/8WD 2,47
1/4”BSP 3/8”BSP RI-R 1/4 R 3/8WD 3,89
1/4”BSP 1/2”BSP RI-R 1/4 R 1/2 WD 6,63
1/4”BSP 3/4”BSP RI-R 1/4 R 3/4 WD 17,43
3/8”BSP 1/8”BSP RI-R 3/8 R 1/8WD 2,68
3/8”BSP 1/4”BSP RI-R 3/8 R 1/4 WD 3,36
3/8”BSP 1/2”BSP RI-R 3/8 R 1/2WD 6,70
3/8”BSP 3/4”BSP RI-R 3/8 R 3/4WD 9,81
1/2” BSP 1/8”BSP RI-R 1/2 R 1/8WD 3,95
1/2” BSP 1/4”BSP RI-R 1/2 R 1/4WD 3,89
1/2” BSP 3/8”BSP RI-R 1/2 R 3/8WD 4,81
1/2” BSP 3/4”BSP RI-R 1/2 R 3/4WD 10,08
1/2” BSP 1”BSP RI-R 1/2 R 1WD 12,42
1/2” BSP 1”1/4 BSP RI-R 1/2 R 1 1/4WD 35,51
3/4”BSP 1/4”BSP RI-R 3/4 R 1/4WD 6,13
3/4”BSP 3/8”BSP RI-R 3/4 R 3/8WD 6,13
3/4”BSP 1/2”BSP RI-R 3/4 R 1/2WD 7,54
3/4”BSP 1”BSP RI-R 3/4 R 1WD 12,82
3/4”BSP 1”1/4 BSP RI-R 3/4 R 1 1/4WD 23,81
3/4”BSP 1”1/2 BSP RI-R 3/4 R 1 1/2WD 43,08

1”BSP 1/4”BSP RI-R 1 R 1/4WD 10,01
1”BSP 3/8”BSP RI-R 1 R 3/8WD 10,01
1”BSP 1/2”BSP RI-R 1 R 1/2WD 10,01
1”BSP 3/4”BSP RI-R 1 R 3/4WD 12,61
1”BSP 1”1/4BSP RI-R 1 R 1 1/4WD 24,76
1”BSP 1”1/2 BSP RI-R 1 R 1 1/2WD 44,14

1”1/4 BSP 1/2”BSP RI-R 1 1/4 R 1/2WD 15,86
1”1/4 BSP 3/4”BSP RI-R 1 1/4 R 3/4WD 15,86
1”1/4 BSP 1”BSP RI-R 1 1/4 R 1WD 20,40
1”1/4 BSP 1”1/2 BSP RI-R 1 1/4 R 1 1/2WD 45,18
1”1/2 BSP 1/2”BSP RI-R 1 1/2 R 1/2WD 19,60
1”1/2 BSP 3/4”BSP RI-R 1 1/2 R 3/4WD 19,60
1”1/2 BSP 1” BSP RI-R 1 1/2 R 1WD 19,60
1”1/2 BSP 1”1/4 BSP RI-R 1 1/2 R 1 1/4WD 25,96
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor en codo rosca cónica NPT

Male stud elbow NPTconical

Union coude mâle gaz conique NPT

Raccordo a gomito, conico NPT

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 LL 1/8” NPT CKLL 6 1/8 NPT 4,22 STA CKLL 6 1/8 NPT 3,28
8 LL 1/8” NPT CKLL 8 1/8 NPT* 7,55 STA CKLL 8 1/8 NPT 5,94
6 L 1/8” NPT CKL 6 1/8 NPT 3,64 STA CKL 6 1/8 NPT 2,61
6 L 1/4” NPT CKL 6 1/4 NPT 5,73 STA CKL 6 1/4 NPT 4,70
8 L 1/4” NPT CKL 8 1/4 NPT 5,79 STA CKL 8 1/4 NPT 4,75

10 L 1/4” NPT CKL 10 1/4 NPT 6,37 STA CKL 10 1/4 NPT 5,12
12 L 1/4” NPT CKL 12 1/4 NPT 7,54 STA CKL 12 1/4 NPT 6,18
12 L 3/8” NPT CKL 12 3/8 NPT 7,10 STA CKL 12 3/8 NPT 5,73
12 L 1/2” NPT CKL 12 1/2 NPT 9,73 STA CKL 12 1/2 NPT 8,37
15 L 1/2” NPT CKL 15 1/2 NPT 10,63 STA CKL 15 1/2 NPT 8,77
18 L 1/2” NPT CKL 18 1/2 NPT 12,42 STA CKL 18 1/2 NPT 9,79
22 L 3/4” NPT CKL 22 3/4 NPT 19,30 STA CKL 22 3/4 NPT 15,94
28 L 1” NPT CKL 28 1 NPT 31,11 STA CKL 28 1 NPT 26,31
35 L 1 1/4” NPT CKL 35 1 1/4 NPT 69,95 STA CKL 35 1 1/4 NPT 62,64
42 L 1 1/2” NPT CKL 42 1 1/2 NPT 101,70 STA CKL 42 1 1/2 NPT 91,29
6 S 1/4” NPT CKS 6 1/4 NPT 5,49 STA CKS 6 1/4 NPT 4,36
8 S 1/4” NPT CKS 8 1/4 NPT 5,84 STA CKS 8 1/4 NPT 4,71

10 S 3/8” NPT CKS 10 3/8 NPT 6,07 STA CKS 10 3/8 NPT 4,63
12 S 3/8” NPT CKS 12 3/8 NPT 8,69 STA CKS 12 3/8 NPT 7,13
14 S 1/2” NPT CKS 14 1/2 NPT 31,63 STA CKS 14 1/2 NPT 29,24
16 S 1/2” NPT CKS 16 1/2 NPT 12,28 STA CKS 16 1/2 NPT 9,70
20 S 3/4” NPT CKS 20 3/4 NPT 17,71 STA CKS 20 3/4 NPT 14,11
25 S 1” NPT CKS 25 1 NPT 29,56 STA CKS 25 1 NPT 23,44
30 S 1 1/4” NPT CKS 30 1 1/4 NPT 71,46 STA CKS 30 1 1/4 NPT 62,64
38 S 1 1/2” NPT CKS 38 1 1/2 NPT 102,65 STA CKS 38 1 1/2 NPT 91,29

*Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento

Racor en codo rosca cónica BSPT

Male stud elbow BSPT conical

Union coude mâle conique BSPT

Raccordo a gomito, conico BSPT

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

4 LL 1/8” BSPT CKLL 4 R 1/8 4,48 STA CKLL 4 R 1/8 3,56
6 LL 1/8” BSPT CKLL 6 R 1/8 4,24 STA CKLL 6 R 1/8 3,30
8 LL 1/8” BSPT CKLL 8 R 1/8 5,06 STA CKLL 8 R 1/8 4,00
6 L 1/8” BSPT CKL 6 R 1/8 4,29 STA CKL 6 R 1/8 3,27
6 L 1/4” BSPT CKL 6 R 1/4 4,53 STA CKL 6 R 1/4 3,50
8 L 1/8” BSPT CKL 8 R 1/8 5,45 STA CKL 8 R 1/8 4,41
8 L 1/4” BSPT CKL 8 R 1/4 4,92 STA CKL 8 R 1/4 3,88
8 L 3/8” BSPT CKL 8 R 3/8 7,27 STA CKL 8 R 3/8 6,22

10 L 1/4” BSPT CKL 10 R 1/4 5,33 STA CKL 10 R 1/4 4,09
10 L 3/8” BSPT CKL 10 R 3/8 5,33 STA CKL 10 R 3/8 4,09
10 L 1/2” BSPT CKL 10 R 1/2 9,58 STA CKL 10 R 1/2 8,33
12 L 1/4” BSPT CKL 12 R 1/4 5,53 STA CKL 12 R 1/4 4,16
12 L 3/8” BSPT CKL 12 R 3/8 5,14 STA CKL 12 R 3/8 3,78
12 L 1/2” BSPT CKL 12 R 1/2 7,82 STA CKL 12 R 1/2 6,45
15 L 3/8” BSPT CKL 15 R 3/8 7,63 STA CKL 15 R 3/8 5,77
15 L 1/2” BSPT CKL 15 R 1/2 8,32 STA CKL 15 R 1/2 6,46
18 L 1/2” BSPT CKL 18 R 1/2 12,08 STA CKL 18 R 1/2 9,45
22 L 3/4” BSPT CKL 22 R 3/4 15,19 STA CKL 22 R 3/4 11,83
28 L 1” BSPT CKL 28 R 1 31,11 STA CKL 28 R 1 26,31
35 L 1”1/4 BSPT CKL 35 R 1 1/4 48,08 STA CKL 35 R 1 1/4 40,77
42 L 1”1/2 BSPT CKL 42 R 1 1/2 74,25 STA CKL 42 R 1 1/2 63,84
6 S 1/4” BSPT CKS 6 R 1/4 5,94 STA CKS 6 R 1/4 4,82
8 S 1/4” BSPT CKS 8 R 1/4 6,64 STA CKS 8 R 1/4 5,51

10 S 3/8” BSPT CKS 10 R 3/8 7,69 STA CKS 10 R 3/8 6,25
12 S 3/8” BSPT CKS 12 R 3/8 7,96 STA CKS 12 R 3/8 6,40
12 S 1/2” BSPT CKS 12 R 1/2 7,54 STA CKS 12 R 1/2 5,98
14 S 1/2” BSPT CKS 14 R 1/2 13,69 STA CKS 14 R 1/2 11,31
16 S 1/2” BSPT CKS 16 R 1/2 10,38 STA CKS 16 R 1/2 7,80
20 S 3/4” BSPT CKS 20 R 3/4 14,31 STA CKS 20 R 3/4 10,71
25 S 1” BSPT CKS 25 R 1 22,94 STA CKS 25 R 1 16,82
30 S 1”1/4 BSPT CKS 30 R 1 1/4 71,46 STA CKS 30 R 1 1/4 62,64
38 S 1”1/2 BSPT CKS 38 R 1 1/2 102,65 STA CKS 38 R 1 1/2 91,29

Racor en codo rosca cónica Métrica

Male stud elbow Metrical conical

Union coude mâle conique Métrique

Raccordo a gomito, conico Metrico

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

4 LL M8x1 CKLL 4 M 8X1 4,06 STA CKLL 4 M 8X1 3,14
6 LL M10x1 CKLL 6 M 10X1 4,35 STA CKLL 6 M 10X1 3,41
8 LL M10x1 CKLL 8 M 10X1 5,08 STA CKLL 8 M 10X1 4,02
6 L M10x1 CKL 6 M 10X1 5,67 STA CKL 6 M 10X1 4,64
8 L M12x1,5 CKL 8 M 12X1.5 7,64 STA CKL 8 M 12X1.5 *

10 L M14x1,5 CKL 10 M 14X1.5 8,61 STA CKL 10 M 14X1.5 *
12 L M16x1,5 CKL 12 M 16X1.5 8,33 STA CKL 12 M 16X1.5 6,96
15 L M18x1,5 CKL 15 M 18X1.5 11,19 STA CKL 15 M 18X1.5 9,33
6 S M12x1,5 CKS 6 M 12X1.5 29,63 STA CKS 6 M 12X1.5 28,50
8 S M14x1,5 CKS 8 M 14X1.5 30,36 STA CKS 8 M 14X1.5 29,23

10 S M16x1,5 CKS 10 M 16X1.5 8,47 STA CKS 10 M 16X1.5 7,02
14 S M20x1,5 CKS 14 M 20X1.5 35,26 STA CKS 14 M 20X1.5 32,87
16 S M22x1,5 CKS 16 M 22X1.5 40,15 STA CKS 16 M 22X1.5 37,57

*Consultar / On request / Sur demande / Su richiesta*Consultar / On request / Sur demande / Su richiesta
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor de reducción TL Métrica (serie pesada)

Standpipe reducer swivel femelle (heavy series)

Union simple femelle tournante Métrique (S)

Raccordo di riduzione cono 24 (S)

TUBO TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 8 S KORS 8-6TLM 14,84 STA KORS 8-6 TLM 13,71
6 10 S KORS 10-6TLM 16,15 STA KORS 10-6 TLM 15,02
8 10 S KORS 10-8TLM 16,00 STA KORS 10-8 TLM 14,87
6 12 S KORS 12-6TLM 16,40 STA KORS 12-6 TLM 15,27
8 12 S KORS 12-8TLM 16,40 STA KORS 12-8 TLM 15,27

10 12 S KORS 12-10TLM 7,94 STA KORS 12-10 TLM 6,50
6 14 S KORS 14-6TLM 18,44 STA KORS 14-6 TLM 17,32
8 14 S KORS 14-8TLM 18,46 STA KORS 14-8 TLM 17,33

10 14 S KORS 14-10TLM 18,78 STA KORS 14-10 TLM 17,33
12 14 S KORS 14-12TLM 7,53 STA KORS 14-12 TLM 5,97
8 16 S KORS 16-8TLM 10,19 STA KORS 16-8 TLM 9,06

10 16 S KORS 16-10TLM 21,45 STA KORS 16-10 TLM 20,00
12 16 S KORS 16-12TLM 11,28 STA KORS 16-12 TLM 9,72
14 16 S KORS 16-14TLM 23,35 STA KORS 16-14 TLM 20,97
6 20 S KORS 20-6TLM 25,11 STA KORS 20-6 TLM 23,98
8 20 S KORS 20-8TLM 25,11 STA KORS 20-8 TLM 23,98

10 20 S KORS 20-10TLM 25,42 STA KORS 20-10 TLM 23,98
12 20 S KORS 20-12TLM 15,01 STA KORS 20-12 TLM 13,44
14 20 S KORS 20-14TLM 17,58 STA KORS 20-14 TLM 15,19
16 20 S KORS 20-16TLM 14,00 STA KORS 20-16 TLM 11,42
6 25 S KORS 25-6TLM 30,50 STA KORS 25-6 TLM 29,37
8 25 S KORS 25-8TLM 30,50 STA KORS 25-8 TLM 29,37

10 25 S KORS 25-10TLM 30,81 STA KORS 25-10 TLM 29,36
12 25 S KORS 25-12TLM 18,98 STA KORS 25-12 TLM 17,42
14 25 S KORS 25-14TLM 32,54 STA KORS 25-14 TLM 30,15
16 25 S KORS 25-16TLM 14,51 STA KORS 25-16 TLM 11,93
20 25 S KORS 25-20TLM 17,45 STA KORS 25-20 TLM 13,84
12 30 S KORS 30-12TLM* 38,82 STA KORS 30-12 TLM *
16 30 S KORS 30-16TLM 39,55 STA KORS 30-16 TLM *
20 30 S KORS 30-20TLM * STA KORS 30-20 TLM *
25 30 S KORS 30-25TLM 43,41 STA KORS 30-25 TLM *
16 38 S KORS 38-16TLM* 57,87 STA KORS 38-16 TLM *
20 38 S KORS 38-20TLM 66,52 STA KORS 38-20 TLM *
25 38 S KORS 38-25TLM 87,19 STA KORS 38-25 TLM *
30 38 S KORS 38-30TLM 93,62 STA KORS 38-30 TLM *

*Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento

Racor de reducción TL Métrica (serie ligera)

Standpipe reducer swivel femelle (light series)

Union simple femelle tournante Métrique (L)

Raccordo di riduzione cono 24 (L)

TUBO TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

8 6 L KORL 8-6TLM 4,96 STA KORL 8-6TLM 3,93
10 6 L KORL 10-6TLM 5,56 STA KORL 10-6 TLM 4,53
10 8 L KORL 10-8 TLM 4,80 STA KORL 10-8 TLM 3,76
12 6 L KORL 12-6TLM 5,05 STA KORL 12-6 TLM 4,02
12 8 L KORL 12-8TLM 3,33 STA KORL 12-8 TLM 2,28
12 10 L KORL 12-10TLM 5,45 STA KORL 12-10 TLM 4,20
15 6 L KORL 15-6TLM 13,73 STA KORL 15-6 TLM 12,70
15 8 L KORL 15-8TLM 7,88 STA KORL 15-8 TLM 6,83
15 10 L KORL 15-10TLM 6,66 STA KORL 15-10 TLM 5,42
15 12 L KORL 15-12TLM 6,03 STA KORL 15-12 TLM 4,66
18 6 L KORL 18-6TLM 20,49 STA KORL 18-6 TLM 19,47
18 8 L KORL 18-8TLM 20,52 STA KORL 18-8 TLM 19,48
18 10 L KORL 18-10TLM 7,64 STA KORL 18-10 TLM 6,40
18 12 L KORL 18-12TLM 9,35 STA KORL 18-12 TLM 7,98
18 15 L KORL 18-15TLM 11,26 STA KORL 18-15 TLM 9,40
22 6 L KORL 22-6TLM* 18,01 STA KORL 22-6 TLM 16,98
22 10 L KORL 22-10TLM 22,94 STA KORL 22-10 TLM 21,70
22 12 L KORL 22-12TLM 13,12 STA KORL 22-12 TLM 11,75
22 15 L KORL 22-15TLM 13,61 STA KORL 22-15 TLM 11,75
22 18 L KORL 22-18TLM 15,55 STA KORL 22-18 TLM 12,92
28 6 L KORL 28-6TLM* * STA KORL 28-6 TLM *
28 12 L KORL 28-12TLM 28,04 STA KORL 28-12 TLM 26,68
28 15 L KORL 28-15TLM 18,13 STA KORL 28-15 TLM 16,27
28 18 L KORL 28-18TLM 18,90 STA KORL 28-18 TLM 16,27
28 22 L KORL 28-22TLM 15,51 STA KORL 28-22 TLM 12,15
35 15 L KORL 35-15TLM 39,95 STA KORL 35-15 TLM 38,09
35 18 L KORL 35-18TLM 40,72 STA KORL 35-18 TLM 38,09
35 22 L KORL 35-22TLM 23,32 STA KORL 35-22 TLM 19,96
35 28 L KORL 35-28TLM 33,77 STA KORL 35-28 TLM 28,96
42 18 L KORL 42-18TLM 62,47 STA KORL 42-18 TLM 59,84
42 22 L KORL 42-22TLM 63,89 STA KORL 42-22 TLM 60,54
42 28 L KORL 42-28TLM 65,73 STA KORL 42-28 TLM 60,92
42 35 L KORL 42-35TLM 36,84 STA KORL 42-35 TLM 29,53

Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor en codo 45 tubo-TL Métrica

Adjustable stud 45 elbow with o’ring

Coude 45 orientable Métrique + o’ring

Raccordo orientabile a 45° con o’ring

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº
6 L M12X1.5 STA FEL 6 TLM 10,01
8 L M14X1.5 STA FEL 8 TLM 10,19

10 L M16X1.5 STA FEL 10 TLM 10,76
12 L M18X1.5 STA FEL 12 TLM 10,85
15 L M22X1.5 STA FEL 15 TLM 15,43
18 L M26X1.5 STA FEL 18 TLM 21,60
22 L M30X2 STA FEL 22 TLM 27,96
28 L M36X2 STA FEL 28 TLM 44,52
35 L M45X2 STA FEL 35 TLM 83,43
42 L M52X2 STA FEL 42 TLM 93,25
6 S M14X1.5 STA FES 6 TLM 10,19
8 S M16X1.5 STA FES 8 TLM 11,04

10 S M18X1.5 STA FES 10 TLM 11,32
12 S M20X1.5 STA FES 12 TLM 15,43
14 S M22X1.5 STA FES 14 TLM 16,18
16 S M24X1.5 STA FES 16 TLM 21,98
20 S M30X2 STA FES 20 TLM 29,18
25 S M36X2 STA FES 25 TLM 46,30
30 S M42X2 STA FES 30 TLM 83,89
38 S M52X2 STA FES 38 TLM 94,37

NEW

Racor en L tubo-TL Métrica

Adjustable stud barrel L with o’ring

L Orientable renversé Métrique + o’ring

Raccordo orientabile a T con o’ring laterale

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L M12x1,5 LEL 6 TLM 8,87 STA LEL 6 TLM 6,82
8 L M14x1,5 LEL 8 TLM 9,06 STA LEL 8 TLM 6,97

10 L M16x1,5 LEL 10 TLM 9,74 STA LEL 10 TLM 7,25
12 L M18x1,5 LEL 12 TLM 11,26 STA LEL 12 TLM 8,53
15 L M22x1,5 LEL 15 TLM 14,72 STA LEL 15 TLM 11,00
18 L M26x1,5 LEL 18 TLM 18,39 STA LEL 18 TLM 13,12
22 L M30x2 LEL 22 TLM 26,81 STA LEL 22 TLM 20,10
28 L M36x2 LEL 28 TLM 44,56 STA LEL 28 TLM 34,95
35 L M45x2 LEL 35 TLM 57,46 STA LEL 35 TLM 42,84
42 L M52x2 LEL 42 TLM 90,17 STA LEL 42 TLM 69,36
6 S M14x1,5 LES 6 TLM 9,81 STA LES 6 TLM 7,56
8 S M16x1,5 LES 8 TLM 10,17 STA LES 8 TLM 7,91

10 S M18x1,5 LES 10 TLM 13,99 STA LES 10 TLM 11,10
12 S M20x1,5 LES 12 TLM 15,01 STA LES 12 TLM 11,88
14 S M22x1,5 LES 14 TLM 19,40 STA LES 14 TLM 14,64
16 S M24x1,5 LES 16 TLM 19,68 STA LES 16 TLM 14,52
20 S M30x2 LES 20 TLM 24,86 STA LES 20 TLM 17,65
25 S M36x2 LES 25 TLM 46,31 STA LES 25 TLM 34,08
30 S M42x2 LES 30 TLM 66,95 STA LES 30 TLM 49,31
38 S M52x2 LES 38 TLM 108,76 STA LES 38 TLM 86,04

Racor en codo tubo-TL Métrica

Adjustable stud elbow with o’ring

Coude orientable Métrique + o’ring

Raccordo orientabile a 90° con o’ring

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L M12x1,5 EEL 6 TLM 5,87 STA EEL 6 TLM 4,84
8 L M14x1,5 EEL 8 TLM 6,96 STA EEL 8 TLM 5,92

10 L M16x1,5 EEL 10 TLM 7,16 STA EEL 10 TLM 5,83
12 L M18x1,5 EEL 12 TLM 6,56 STA EEL 12 TLM 5,19
15 L M22x1,5 EEL 15 TLM 10,28 STA EEL 15 TLM 8,42
18 L M26x1,5 EEL 18 TLM 13,03 STA EEL 18 TLM 10,40
22 L M30x2 EEL 22 TLM 17,11 STA EEL 22 TLM 13,75
28 L M36x2 EEL 28 TLM 26,06 STA EEL 28 TLM 21,25
35 L M45x2 EEL 35 TLM 53,45 STA EEL 35 TLM 46,14
42 L M52x2 EEL 42 TLM 85,47 STA EEL 42 TLM 75,07
6 S M14x1,5 EES 6 TLM 7,15 STA EES 6 TLM 6,02
8 S M16x1,5 EES 8 TLM 6,97 STA EES 8 TLM 5,84

10 S M18x1,5 EES 10 TLM 7,93 STA EES 10 TLM 6,49
12 S M20x1,5 EES 12 TLM 8,05 STA EES 12 TLM 6,49
14 S M22x1,5 EES 14 TLM 11,38 STA EES 14 TLM 8,99
16 S M24x1,5 EES 16 TLM 13,61 STA EES 16 TLM 11,03
20 S M30x2 EES 20 TLM 17,88 STA EES 20 TLM 14,28
25 S M36x2 EES 25 TLM 32,08 STA EES 25 TLM 25,96
30 S M42x2 EES 30 TLM 50,43 STA EES 30 TLM 41,61
38 S M52x2 EES 38 TLM 86,42 STA EES 38 TLM 75,06

Racor en T tubo-TL Métrica

Adjustable stud branch TEE with o’ring

Té Orientable Métrique + o’ring

Raccordo orientabile a T con o’ring centrale

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L M12x1,5 TEL 6 TLM 8,99 STA TEL 6 TLM 6,93
8 L M14x1,5 TEL 8 TLM 8,82 STA TEL 8 TLM 6,72

10 L M16x1,5 TEL 10 TLM 9,37 STA TEL 10 TLM 6,88
12 L M18x1,5 TEL 12 TLM 11,22 STA TEL 12 TLM 8,49
15 L M22x1,5 TEL 15 TLM 13,20 STA TEL 15 TLM 9,48
18 L M26x1,5 TEL 18 TLM 18,90 STA TEL 18 TLM 13,63
22 L M30x2 TEL 22 TLM 29,33 STA TEL 22 TLM 22,61
28 L M36x2 TEL 28 TLM 45,67 STA TEL 28 TLM 36,06
35 L M45x2 TEL 35 TLM 59,02 STA TEL 35 TLM 44,40
42 L M52x2 TEL 42 TLM 90,17 STA TEL 42 TLM 69,36
6 S M14x1,5 TES 6 TLM 10,02 STA TES 6 TLM 7,76
8 S M16x1,5 TES 8 TLM 10,65 STA TES 8 TLM 8,38

10 S M18x1,5 TES 10 TLM 12,62 STA TES 10 TLM 9,74
12 S M20x1,5 TES 12 TLM 13,69 STA TES 12 TLM 10,56
14 S M22x1,5 TES 14 TLM 16,06 STA TES 14 TLM 11,29
16 S M24x1,5 TES 16 TLM 20,15 STA TES 16 TLM 14,99
20 S M30x2 TES 20 TLM 27,20 STA TES 20 TLM 19,99
25 S M36x2 TES 25 TLM 51,76 STA TES 25 TLM 39,53
30 S M42x2 TES 30 TLM 68,45 STA TES 30 TLM 50,81
38 S M52x2 TES 38 TLM 121,20 STA TES 38 TLM 98,48

FLUIDAL, S.L. Pº Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com



RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Tubo roscado recto BSP TLM con junta

Straight stud standpipe adpt. w/captive seal & 
o’ring BSP cyl

Adapteur tube lisse x mâle gaz a/écrou + o’ring

Adattatore diritto BSP TLM

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº
6 L 1/8”BSP RAL 6 TLM R 1/8 3,21
8 L 1/4”BSP RAL 8 TLM R 1/4 3,03

10 L 1/4”BSP RAL 10 TLM R 1/4 4,61
10 L 3/8”BSP NEW RAL 10 TLM R 3/8 4,89
12 L 1/4”BSP NEW RAL 12 TLM R 1/4 6,22
12 L 3/8”BSP RAL 12 TLM R 3/8 4,82
12 L 1/2”BSP NEW RAL 12 TLM R 1/2 6,67
15 L 3/8”BSP NEW RAL 15 TLM R 3/8 6,22
15 L 1/2”BSP RAL 15 TLM R 1/2 6,07
18 L 1/2”BSP RAL 18 TLM R 1/2 6,95
18 L 3/4”BSP NEW RAL 18 TLM R 3/4 8,44
22 L 3/4”BSP RAL 22 TLM R 3/4 7,58
28 L 1”BSP RAL 28 TLM R 1 13,31
35 L 1”1/4BSP RAL 35 TLM R 1 1/4 27,16
42 L 1”1/2 BSP RAL 42 TLM R 1 1/2 33,52
6 S 1/4”BSP RAS 6 TLM R 1/4 4,27
8 S 1/4”BSP RAS 8 TLM R 1/4 5,09

10 S 3/8”BSP RAS 10 TLM R 3/8 3,63
12 S 3/8”BSP RAS 12 TLM R 3/8 4,87
14 S 1/2”BSP RAS 14 TLM R 1/2 5,62
16 S 1/2”BSP RAS 16 TLM R 1/2 6,40
20 S 3/4”BSP RAS 20 TLM R 3/4 9,92
25 S 1”BSP RAS 25 TLM R 1 17,15
30 S 1”1/4BSP RAS 30 TLM R 1 1/4 26,94
38 S 1”1/2BSP RAS 38 TLM R 1 1/2 44,98

Racor unión TL-TL Métrica

Straight connection with o’ring

Union tournante Métrique égale

Raccordo di estremitá diritto Metrico con o´ring

TUBO SERIE Referencia €
PIPE SERIES Part nº
6 L ATL 6 11,05
8 L ATL 8 5,06

10 L ATL 10 5,77
12 L ATL 12 6,86
15 L ATL 15 8,86
18 L ATL 18 11,20
22 L ATL 22 22,57
28 L ATL 28 27,64
35 L ATL 35 42,09
42 L ATL 42 67,06
6 S ATS 6 11,62
8 S ATS 8 12,78

10 S ATS 10 14,18
12 S ATS 12 15,31
14 S ATS 14 17,58
16 S ATS 16 10,85
20 S ATS 20 23,81
25 S ATS 25 31,02
30 S ATS 30 46,11
38 S ATS 38 69,67

Tubo roscado recto métrico TLM con junta

Straight stud metric standpipe adpt.w/captive 
seal-o’ring Met. cyl

Adapteur tube lisse x mâle met.a/écrou Met.+o’ring

Adattatore diritto Metrico TLM

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº
6 L M10X1 RAL 6 TLM M 10X1 13,51
8 L M12X1.5 RAL 8 TLM M 12X1.5 14,96

10 L M14X1.5 RAL 10 TLM M 14X1.5 16,76
12 L M16X1.5 RAL 12 TLM M 16X1.5 18,99
15 L M18X1.5 RAL 15 TLM M 18X1.5 20,31
18 L M22X1.5 RAL 18 TLM M 22X1.5 22,68
22 L M26X1.5 RAL 22 TLM M 26X1.5 29,07
28 L M33X2 RAL 28 TLM M 33X2 41,46
35 L M42X2 RAL 35 TLM M 42X2 63,35
42 L M48X2 RAL 42 TLM M 48X2 84,85
6 S M12X1.5 RAS 6 TLM M 12X1.5 17,62
8 S M14X1.5 RAS 8 TLM M 14X1.5 17,12

10 S M16X1.5 RAS 10 TLM M 16X1.5 19,39
12 S M18X1.5 RAS 12 TLM M 18X1.5 20,78
14 S M20X1.5 RAS 14 TLM M 20X1.5 24,14
16 S M22X1.5 RAS 16 TLM M 22X1.5 19,50
20 S M27X2 RAS 20 TLM M 27X2 32,60
25 S M33X2 RAS 25 TLM M 33X2 37,20
30 S M42X2 RAS 30 TLM M 42X2 68,58
38 S M48X2 RAS 38 TLM M 48X2 92,15
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor pasatabique para soldar

Weldable bulkhead coupling

Union double passe cloison Métrique à souder

Raccordo passaparete a saldare

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L ESVL 6 7,20 STA ESVL 6 5,14
8 L ESVL 8 8,29 STA ESVL 8 6,20

10 L ESVL 10 10,50 STA ESVL 10 8,01
12 L ESVL 12 11,26 STA ESVL 12 8,53
15 L ESVL 15 15,74 STA ESVL 15 12,02
18 L ESVL 18 38,25 STA ESVL 18 32,98
22 L ESVL 22 28,05 STA ESVL 22 21,34
28 L ESVL 28 45,47 STA ESVL 28 35,86
35 L ESVL 35 57,24 STA ESVL 35 42,62
42 L ESVL 42 93,19 STA ESVL 42 72,37
6 S ESVS 6 7,91 STA ESVS 6 5,66
8 S ESVS 8 18,48 STA ESVS 8 16,22

10 S ESVS 10 11,49 STA ESVS 10 8,60
12 S ESVS 12 32,14 STA ESVS 12 29,01
14 S ESVS 14 19,19 STA ESVS 14 14,42
16 S ESVS 16 38,74 STA ESVS 16 33,58
20 S ESVS 20 41,44 STA ESVS 20 34,24
25 S ESVS 25 46,04 STA ESVS 25 33,81
30 S ESVS 30 70,37 STA ESVS 30 52,73
38 S ESVS 38 89,30 STA ESVS 38 66,58

Racor recto para soldar

Welding straight coupling

Mamelon hexagonal à souder Métrique (DIN 2353) 
équipé avec bague et écrou

Raccordo diritto a saldare

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L ASL 6 2,36 STA ASL 6 1,34
8 L ASL 8 2,38 STA ASL 8 1,34

10 L ASL 10 2,91 STA ASL 10 1,66
12 L ASL 12 3,08 STA ASL 12 1,72
15 L ASL 15 3,83 STA ASL 15 1,97
18 L ASL 18 5,56 STA ASL 18 2,92
22 L ASL 22 8,02 STA ASL 22 4,66
28 L ASL 28 12,58 STA ASL 28 7,77
35 L ASL 35 17,78 STA ASL 35 10,47
42 L ASL 42 27,29 STA ASL 42 16,88
6 S ASS 6 12,26 STA ASS 6 11,13
8 S ASS 8 13,02 STA ASS 8 11,89

10 S ASS 10 6,66 STA ASS 10 5,22
12 S ASS 12 8,14 STA ASS 12 6,58
14 S ASS 14 5,06 STA ASS 14 2,68
16 S ASS 16 6,14 STA ASS 16 3,56
20 S ASS 20 8,46 STA ASS 20 4,86
25 S ASS 25 15,13 STA ASS 25 9,01
30 S ASS 30 19,64 STA ASS 30 10,82
38 S ASS 38 28,88 STA ASS 38 17,52

Boquilla para soldar

Welding nipple

Collet cône Métrique (DIN 2353) à souder (BW) 
o’ring

Ogiva a saldare

TUBO SERIE Referencia €
PIPE SERIES Part nº

15X2.5 L ORIL 15 4,72
18X2.5 L ORIL 18 5,45
22X2.5 L ORIL 22 5,77
28X3 L ORIL 28 7,24
35X4 L ORIL 35 8,62
42X3 L ORIL 42 6,82
6X2 L/S ORIS 6 1,37
8X2 L/S ORIS 8 1,48

8X1.5 L/S ORIS 8X1.5* 1,60
10X2 L/S ORIS 10X2 1,73
12X2 L/S ORIS 12 1,75

12X2.5 L/S ORIS 12X2.5 1,99
14X2 L/S ORIS 14X2* 3,90
14X3 S ORIS 14X3 13,64
16X3 S ORIS 16X3 2,80

20X2.5 S ORIS 20X2.5 9,23
20X3 S ORIS 20X3 9,23
20X4 S ORIS 20X4 3,59
25X4 S ORIS 25X4 4,88
30x4 S ORIS 30X4 15,30
30x5 S ORIS 30X5 6,86
38x5 S ORIS 38X5 11,31

*Hasta fin de existencias / Until end of stock / Jusqu´à la fin du stock / Fino ad esaurimento
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Tuerca pasatabiques Métrica

Metric nut bulkhead

Ecrou passe cloison Métrique

Dado passaparete Metrico

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

M 12x1,5 TP 06 L 0,60
M 14x1,5 TP 08 L 0,77
M 16x1,5 TP 10 L 0,79
M 18x1,5 TP 12 L 0,94
M 22x1,5 TP 15 L 1,41
M 26x1,5 TP 18 L 2,12
M 30x2 TP 22 L 2,26
M 36x2 TP 28 L 2,82
M45x2 TP 35 L 3,02
M 52x2 TP 42 L 5,83

M 20x1,5 TP 12 S 1,10
M 24x1,5 TP 16 S 1,58
M 42x2 TP 30 S 3,02

Racor recto pasatabiques con tuerca

Straight bulkhead coupling

Union double passe cloison

Raccordo passaparete

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L SVL 6 4,65 STA SVL 6 2,60
8 L SVL 8 5,30 STA SVL 8 3,20

10 L SVL 10 6,15 STA SVL 10 3,66
12 L SVL 12 7,48 STA SVL 12 4,74
15 L SVL 15 9,75 STA SVL 15 6,03
18 L SVL 18 14,07 STA SVL 18 8,80
22 L SVL 22 18,03 STA SVL 22 11,32
28 L SVL 28 27,36 STA SVL 28 17,75
35 L SVL 35 45,13 STA SVL 35 30,51
42 L SVL 42 58,99 STA SVL 42 38,18
6 S SVS 6 6,54 STA SVS 6 4,29
8 S SVS 8 6,95 STA SVS 8 4,69

10 S SVS 10 8,24 STA SVS 10 5,35
12 S SVS 12 9,33 STA SVS 12 6,20
14 S SVS 14 13,62 STA SVS 14 8,86
16 S SVS 16 14,00 STA SVS 16 8,84
20 S SVS 20 21,40 STA SVS 20 14,18
25 S SVS 25 35,29 STA SVS 25 23,06
30 S SVS 30 48,11 STA SVS 30 30,47
38 S SVS 38 112,36 STA SVS 38 89,64

Racor en codo pasatabiques con tuerca

Elbow bulkhead coupling

Coude égal passe cloison

Raccordo passaparete a 90°

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L USVL 6 9,19 STA USVL 6 7,13
8 L USVL 8 8,41 STA USVL 8 6,31

10 L USVL 10 9,57 STA USVL 10 7,07
12 L USVL 12 12,58 STA USVL 12 9,84
15 L USVL 15 13,85 STA USVL 15 10,12
18 L USVL 18 18,96 STA USVL 18 13,69
22 L USVL 22 23,60 STA USVL 22 16,88
28 L USVL 28 40,88 STA USVL 28 31,26
35 L USVL 35 54,51 STA USVL 35 39,89
42 L USVL 42 88,73 STA USVL 42 67,92
8 S USVS 8 12,07 STA USVS 8 9,81

10 S USVS 10 11,73 STA USVS 10 8,84
12 S USVS 12 14,26 STA USVS 12 11,13
14 S USVS 14 14,92 STA USVS 14 10,16
16 S USVS 16 19,72 STA USVS 16 14,56
20 S USVS 20 36,78 STA USVS 20 29,57
25 S USVS 25 58,21 STA USVS 25 45,97
30 S USVS 30 60,76 STA USVS 30 43,12
38 S USVS 38 103,57 STA USVS 38 80,86
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor para manómetro BSP

Gauge coupling BSP cyl

Union pour manomètre gaz

Raccordo per manometri BSP

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/4” BSP MAVL 6 R 1/4 3,21 STA MAVL 6 R 1/4 2,18
8 L 1/4” BSP MAVL 8 R 1/4 3,23 STA MAVL 8 R 1/4 2,18

10 L 1/4” BSP MAVL 10 R 1/4 3,42 STA MAVL 10 R 1/4 2,18
12 L 1/4” BSP MAVL 12 R 1/4 3,46 STA MAVL 12 R 1/4 2,09
6 S 1/2” BSP MAVS 6 R 1/2 10,76 --- *
8 S 1/2” BSP MAVS 8 R 1/2 11,69 --- *

10 S 1/2” BSP MAVS 10 R 1/2 11,14 --- *
12 S 1/2” BSP MAVS 12 R 1/2 11,63 --- *

Arandela para manómetros

Seal for gauge coupling

Bague pour manomètres

Guarnizioni per manometri

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

1/4” BSP AM 1/4 0,69
1/2” BSP AM 1/2 1,24

Racor recto hembra rosca BSP

Female stud coupling

Union simple femelle gaz

Raccordo diritto femmina BSP

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/8” BSP GAIL 6 R 1/8 3,05 STA GAIL 6 R 1/8 2,03
8 L 1/4” BSP GAIL 8 R 1/4 3,18 STA GAIL 8 R 1/4 2,13

10 L 1/4” BSP GAIL 10 R 1/4 3,57 STA GAIL 10 R 1/4 2,33
10 L 3/8” BSP GAIL 10 R 3/8 3,87 STA GAIL 10 R 3/8 2,62
10 L 1/2” BSP GAIL 10 R 1/2 5,80 STA GAIL 10 R 1/2 4,55
12 L 3/8” BSP GAIL 12 R 3/8 3,97 STA GAIL 12 R 3/8 2,60
12 L 1/2” BSP GAIL 12 R 1/2 4,82 STA GAIL 12 R 1/2 3,46
15 L 1/2” BSP GAIL 15 R 1/2 5,10 STA GAIL 15 R 1/2 3,24
18 L 1/2” BSP GAIL 18 R 1/2 6,06 STA GAIL 18 R 1/2 3,43
22 L 3/4” BSP GAIL 22 R 3/4 8,80 STA GAIL 22 R 3/4 5,44
28 L 1” BSP GAIL 28 R 1 13,70 STA GAIL 28 R 1 8,90
35 L 1”1/4 BSP GAIL 35 R 1 1/4 51,48 STA GAIL 35 R 1 1/4 44,17
42 L 1”1/2 BSP GAIL 42 R 1 1/2 63,20 STA GAIL 42 R 1 1/2 52,79
6 S 1/4” BSP GAIS 6 R 1/4 3,74 STA GAIS 6 R 1/4 2,61
8 S 1/4” BSP GAIS 8 R 1/4 3,91 STA GAIS 8 R 1/4 2,78

10 S 3/8” BSP GAIS 10 R 3/8 5,40 STA GAIS 10 R 3/8 3,96
14 S 1/2” BSP GAIS 14 R 1/2 6,38 STA GAIS 14 R 1/2 4,00
16 S 1/2” BSP GAIS 16 R 1/2 6,76 STA GAIS 16 R 1/2 4,18
20 S 3/4” BSP GAIS 20 R 3/4 10,82 STA GAIS 20 R 3/4 7,22
25 S 1” BSP GAIS 25 R 1 16,00 STA GAIS 25 R 1 9,89
30 S 1”1/4 BSP GAIS 30 R 1 1/4 54,43 STA GAIS 30 R 1 1/4 45,61
38 S 1”1/2 BSP GAIS 38 R 1 1/2 72,71 STA GAIS 38 R 1 1/2 61,35

Racor recto hembra rosca Métrica

Female stud coupling Metric cyl

Union simple femelle Métrique

Raccordo diritto femmina Metrico

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L M10x1 GAIL 6 M 10X1 11,41 STA GAIL 6 M 10X1 10,38
8 L M12x1,5 GAIL 8 M 12X1.5 12,40 STA GAIL 8 M 12X1.5 11,35

10 L M14X1.5 GAIL 10 M14X1.5 13,48 STA GAIL 10 M 14X1.5 12,24
12 L M16X1.5 GAIL 12 M16X1.5 14,78 STA GAIL 12 M 16X1.5 13,41
15 L M18X1.5 GAIL 15 M18X1.5 16,63 STA GAIL 15 M 18X1.5 14,77
16 S M22x1,5 GAIS 16 M 22X1.5 * STA GAIS 16 M 22X1.5 18,43
18 L M22X1.5 GAIL 18 M22X1.5 20,85 STA GAIL 18 M 22X1.5 18,22
22 L M26X1.5 GAIL 22 M26X1.5 22,69 STA GAIL 22 M 26X1.5 19,33
6 S M12x1,5 GAIS 6 M 12X1.5 12,54 STA GAIS 6 M 12X1.5 11,41
8 S M14x1,5 GAIS 8 M 14X1.5 13,44 STA GAIS 8 M 14X1.5 12,31

10 S M16X1.5 GAIS 10 M16X1.5 14,92 STA GAIS 10 M 16X1.5 13,48
12 S M18X1.5 GAIS 12 M18X1.5 16,02 STA GAIS 12 M 18X1.5 14,46
14 S M20X1.5 GAIS 14 M20X1.5 18,09 STA GAIS 14 M 20X1.5 15,71
20 S M27x2 GAIS 20 M 27X2 25,25 STA GAIS 20 M 27X2 21,64

*Consultar / On request / Sur demande / Su richiesta
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Racor en codo orientable BSP-Métrico

90º Adjustable male stud elbow BSP - Metric

Coude régulable mâle BSP - Métrique

Raccordo a 90º orientabile maschio BSP-Metrico

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº
6 L M12X1,5 1/8” BSP STA WEE 6L R 1/8 7,99
8 L M14X1,5 1/4” BSP STA WEE 8L R 1/4 9,08

10 L M16X1,5 1/4” BSP STA WEE 10L R 1/4 9,08
12 L M18X1,5 3/8” BSP STA WEE 12L R 3/8 11,84
15 L M22X1,5 1/2” BSP STA WEE 15L R 1/2 15,62
18 L M26X1,5 1/2” BSP STA WEE 18L R 1/2 22,25
22 L M30X2 3/4” BSP STA WEE 22L R 3/4 24,30
16 S M24X1,5 1/2” BSP STA WEE 16S R 1/2 24,17
20 S M30X2 3/4” BSP STA WEE 20S R 3/4 24,30
25 S M36X2 1” BSP STA WEE 25S R 1 48,80

Racor en codo orientable sin estrangulador rosca BSP

Elbow banjo coupling with captive seal and o-ring 
BSP cyl
Equerre orientable sans étrangleur gaz BSP 
(passage total)
Raccordo orientabile a 90° ad occhio BSP con 
guarnizione

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 LL 1/8” BSP WSVLL 6 R 1/8 12,74 STA WSVLL 6 R 1/8 11,80
8 LL 1/8” BSP WSVLL 8 R 1/8 12,85 STA WSVLL 8 R 1/8 11,80
6 L 1/8” BSP WSVL 6 R 1/8 11,71 STA WSVL 6 R 1/8 10,68
8 L 1/4” BSP WSVL 8 R 1/4 13,45 STA WSVL 8 R 1/4 12,41

10 L 1/4” BSP WSVL 10 R 1/4 11,55 STA WSVL 10 R 1/4 10,30
12 L 1/4” BSP WSVL 12 R 1/4 20,33 STA WSVL 12 R 1/4 18,96
12 L 3/8” BSP WSVL 12 R 3/8 13,94 STA WSVL 12 R 3/8 12,57
15 L 1/2” BSP WSVL 15 R 1/2 25,61 STA WSVL 15 R 1/2 23,75
18 L 1/2” BSP WSVL 18 R 1/2 29,00 STA WSVL 18 R 1/2 26,37
22 L 3/4” BSP WSVL 22 R 3/4 37,46 STA WSVL 22 R 3/4 34,10
28 L 1” BSP WSVL 28 R 1 98,44 STA WSVL 28 R 1 93,63
35 L 1”1/4 BSP WSVL 35 R 1 1/4 162,72 STA WSVL 35 R 1 1/4 155,41
42 L 1”1/2 BSP WSVL 42 R 1 1/2 208,32 STA WSVL 42 R 1 1/2 197,91
6 S 1/4” BSP WSVS 6 R 1/4 16,87 STA WSVS 6 R 1/4 15,74
8 S 1/4” BSP WSVS 8 R 1/4 16,88 STA WSVS 8 R 1/4 15,75

10 S 3/8” BSP WSVS 10 R 3/8 20,25 STA WSVS 10 R 3/8 18,80
12 S 3/8” BSP WSVS 12 R 3/8 20,84 STA WSVS 12 R 3/8 19,28
14 S 1/2” BSP WSVS 14 R 1/2 30,25 STA WSVS 14 R 1/2 27,86
16 S 1/2” BSP WSVS 16 R 1/2 27,71 STA WSVS 16 R 1/2 25,13
20 S 3/4” BSP WSVS 20 R 3/4 39,97 STA WSVS 20 R 3/4 36,37
25 S 1” BSP WSVS 25 R 1 99,75 STA WSVS 25 R 1 93,63
30 S 1”1/4 BSP WSVS 30 R 1 1/4 164,22 STA WSVS 30 R 1 1/4 155,41
38 S 1”1/2 BSP WSVS 38 R 1 1/2 209,27 STA WSVS 38 R 1 1/2 197,91

Racor en codo orientable sin estrangulador rosca Métrica

Elbow banjo coupling with captive seal and o’ring 
metric cyl
Equerre orientable sans étrangleur métrique 
(passage total)
Raccordo orientabile a 90° ad occhio Metrico con 
guarnizione

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 LL M10X1 WSVLL 6 M 10X1 14,28 STA WSVLL 6 M 10X1 13,34
8 LL M10X1 WSVLL 8 M 10X1 14,40 STA WSVLL 8 M 10X1 13,34
6 L M10X1 WSVL 6 M 10X1 14,37 STA WSVL 6 M 10X1 13,34
8 L M12X1.5 WSVL 8 M 12X1.5 18,76 STA WSVL 8 M 12X15 17,72

10 L M14X1.5 WSVL 10 M 14X1.5 18,96 STA WSVL 10 M 14X1.5 17,72
12 L M16X1.5 WSVL 12 M 16X1.5 25,47 STA WSVL 12 M 16X1.5 24,10
15 L M18X1.5 WSVL 15 M 18X1.5 32,44 STA WSVL 15 M 18X1.5 30,58
18 L M22X1.5 WSVL 18 M 22X1.5 36,12 STA WSVL 18 M 22X1.5 33,49
22 L M26X1.5 WSVL 22 M 26X1.5 63,64 STA WSVL 22 M 26X1.5 60,28
28 L M33X2 WSVL 28 M 33X2 110,20 STA WSVL 28 M 33X2 105,40
42 L M48X2 WSVL 42 M 48X2 233,06 STA WSVL 42 M 48X2 222,65
8 S M14X1.5 WSVS 8 M 14X1.5 18,88 STA WSVS 8 M 14X1.5 17,75

10 S M16X1.5 WSVS 10 M 16X1.5 25,57 STA WSVS 10 M 16X1.5 24,12
12 S M18X1.5 WSVS 12 M 18X1.5 32,14 STA WSVS 12 M 18X1.5 30,58
16 S M22X1.5 WSVS 16 M 22X1.5 36,07 STA WSVS 16 M 22X1.5 33,49
20 S M27X2 WSVS 20 M 27X2 63,93 STA WSVS 20 M 27X2 60,32
30 S M42X2 WSVS 30 M 42X2 183,64 STA WSVS 30 M 42X2 174,82
38 S M48x2 WSVS 38 M 48X2 234,01 STA WSVS 38 M 48X2 222,65
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Tapón de cierre Allen rosca BSP con junta

Blanking plug with captive seal BSP cyl

Bouchon Allen gaz avec o’ring

Tappo cilindrico BSP esagono incassato con 
guarnizione

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

1/8” BSP STOPFEN 1/8 0,91
1/4” BSP STOPFEN 1/4 1,09
3/8” BSP STOPFEN 3/8 1,30
1/2” BSP STOPFEN 1/2 1,82
3/4” BSP STOPFEN 3/4 2,56

1” BSP STOPFEN 1 4,26
1”1/4 BSP STOPFEN 1 1/4 9,04
1”1/2 BSP STOPFEN 1 1/2 9,00

2” BSP STOPFEN 2 20,24

Tapón de cierre Allen rosca Métrica con junta

Blanking plug with captive seal Metric cyl

Bouchon Allen Métrique avec o’ring

Tappo cilindrico Metrico esagono incassato con 
guarnizione

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº
M10X1 STOPFEN M 10X1 1,00

M12X1.5 STOPFEN M 12X1.5 1,27
M14X1.5 STOPFEN M 14X1.5 1,46
M16X1.5 STOPFEN M 16X1.5 1,50
M18X1.5 STOPFEN M 18X1.5 1,73
M20X1.5 STOPFEN M 20X1.5 2,47
M22X1.5 STOPFEN M 22X1.5 1,81
M26X1.5 STOPFEN M 26X1.5 2,76
M27X2 STOPFEN M 27X2 2,76
M33X2 STOPFEN M 33X2 4,20
M42X2 STOPFEN M 42X2 9,13
M48X2 STOPFEN M 48X2 11,33

Tapón de cierre para tubo

Blanking plug with o’ring

Bouchon de fermeture avec o’ring

Tappo di chiusura con o’ring

TUBO SERIE Referencia €
PIPE SERIES Part nº
6 L/S BUTZEN L 6 1,03
8 L/S BUTZEN L 8 1,03

10 L/S BUTZEN L 10 1,15
12 L/S BUTZEN L 12 1,15
15 L BUTZEN L 15 1,61
18 L BUTZEN L 18 1,68
22 L BUTZEN L 22 2,37
28 L BUTZEN L 28 2,92
35 L BUTZEN L 35 5,84
42 L BUTZEN L 42 8,43
14 S BUTZEN S 14 1,91
16 S BUTZEN S 16 1,45
20 S BUTZEN S 20 2,16
25 S BUTZEN S 25 2,97
30 S BUTZEN S 30 4,48
38 S BUTZEN S 38 8,41

Tapón macho métrico 24º

24º Metric Plug

Bouchon mâle métrique 24º

Tappo metrico 24º

TUBO SERIE ROSCA Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº
6 L 12x1.5 STA TML 6 0,90
8 L 14x1.5 STA TML 8 1,08

10 L 16x1.5 STA TML 10 1,24
12 L 18x1.5 STA TML 12 1,38
15 L 22x1.5 STA TML 15 1,44
18 L 26x1.5 STA TML 18 2,21
22 L 30x2 STA TML 22 2,60
28 L 36x2 STA TML 28 4,26
35 L 45x2 STA TML 35 6,95
42 L 52x2 STA TML 42 38,27
6 S 14x1.5 STA TMS 6 1,22
8 S 16x1.5 STA TMS 8 2,09

10 S 18x1.5 STA TMS 10 1,30
12 S 20x1.5 STA TMS 12 1,61
14 S 22x1.5 STA TMS 14 2,98
16 S 24x1.5 STA TMS 16 2,09
20 S 30x2 STA TMS 20 3,46
25 S 36x2 STA TMS 25 5,64
30 S 42x2 STA TMS 30 8,58
38 S 52x2 STA TMS 38 12,19
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RACORES DIN 2353
DIN 2353 Pipe fittings

Raccords à bague DIN 2353
Raccordi ad anello DIN 2353

Antirretorno tubo - rosca BSP

Non-return valve flow towards male stud end BSP 
cyl

Clapet antiretour unidir. à droite tube-mâle BSP

Valvola di ritegno a destra

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/8” BSP RHZL 6 R 1/8 16,54 STA RHZL 6 R 1/8 14,48
8 L 1/4” BSP RHZL 8 R1/4 17,85 STA RHZL 8 R 1/4 15,76

10 L 1/4” BSP RHZL 10 R1/4 20,85 STA RHZL 10 R 1/4 18,36
12 L 3/8” BSP RHZL 12 R3/8 24,32 STA RHZL 12 R 3/8 21,58
15 L 1/2” BSP RHZL 15 R1/2 27,62 STA RHZL 15 R 1/2 23,90
18 L 1/2” BSP RHZL 18 R1/2 39,19 STA RHZL 18 R 1/2 33,92
22 L 3/4” BSP RHZL 22 R 3/4 61,79 STA RHZL 22 R 3/4 55,07
28 L 1” BSP RHZL 28 R1 99,35 STA RHZL 28 R 1 89,74
35 L 1”1/4 BSP RHZL 35 R1 1/4 * STA RHZL 35 R 1 1/4 *
42 L 1”1/2 BSP RHZL 42 R1 1/2 * STA RHZL 42 R 1 1/2 *
6 S 1/4” BSP RHZS 6 R 1/4 16,91 STA RHZS 6 R 1/4 14,66
8 S 1/4” BSP RHZS 8 R1/4 16,75 STA RHZS 8 R 1/4 14,49

10 S 3/8” BSP RHZS 10 R 3/8 20,83 STA RHZS 10 R 3/8 17,95
12 S 3/8” BSP RHZS 12 R3/8 24,29 STA RHZS 12 R 3/8 21,16
14 S 1/2” BSP RHZS 14 R 1/2 29,07 STA RHZS 14 R 1/2 24,30
16 S 1/2” BSP RHZS 16 R1/2 37,19 STA RHZS 16 R 1/2 32,03
20 S 3/4” BSP RHZS 20 R3/4 46,40 STA RHZS 20 R 3/4 39,19
25 S 1” BSP RHZS 25 R1 71,39 STA RHZS 25 R 1 59,15
30 S 1”1/4 BSP RHZS 30 R1 1/4 * STA RHZS 30 R 1 1/4 *
38 S 1”1/2 BSP RHZS 38 R1 1/2 * STA RHZS 38 R 1 1/2 *

Taraje 1 bar. Para otras presiones de tarado estandard, consultar. / Setting 1 bar. For other standard spring 
pressures, consult us. / Tarage 1 bar. Pour d’autres pressions ressort standard, consultez-nous. / Per altre pressioni 
di taratura standard, consultare.

Antirretorno tubo-tubo

Non-return valve tube-tube

Clapet antiretour bidirectional tube-tube

Valvola di ritegno tubo-tubo

TUBO SERIE Referencia € Referencia €
PIPE SERIES Part nº Part nº

6 L RHDL 6 16,30 STA RHDL 6 14,25
8 L RHDL 8 17,06 STA RHDL 8 14,97

10 L RHDL 10 20,23 STA RHDL 10 17,74
12 L RHDL 12 23,91 STA RHDL 12 21,18
15 L RHDL 15 27,30 STA RHDL 15 23,58
18 L RHDL 18 38,51 STA RHDL 18 33,24
22 L RHDL 22 54,42 STA RHDL 22 47,70
28 L RHDL 28 92,10 STA RHDL 28 82,49
35 L RHDL 35 135,34 STA RHDL 35 120,72
42 L RHDL 42 360,07 STA RHDL 42 339,26
6 S RHDS 6 16,66 STA RHDS 6 14,40
8 S RHDS 8 16,66 STA RHDS 8 14,40

10 S RHDS 10 20,45 STA RHDS 10 17,56
12 S RHDS 12 23,92 STA RHDS 12 20,80
14 S RHDS 14 28,91 STA RHDS 14 24,14
16 S RHDS 16 35,74 STA RHDS 16 30,58
20 S RHDS 20 47,57 STA RHDS 20 40,36
25 S RHDS 25 70,98 STA RHDS 25 58,75
30 S RHDS 30 131,67 STA RHDS 30 114,04
38 S RHDS 38 * STA RHDS 38 *

Taraje 1 bar. Para otras presiones de tarado estandard, consultar. / Setting 1 bar. For other standard spring 
pressures, consult us. / Tarage 1 bar. Pour d’autres pressions ressort standard, consultez-nous. / Per altre pressioni 
di taratura standard, consultare.

Antirretorno rosca BSP - tubo

Non-return valve flow from male stud end BSP cyl

Clapet antiretour unidir. à gauche mâle BSP-tube

Valvola di ritegno a sinistra

TUBO SERIE ROSCA Referencia € Referencia €
PIPE SERIES THREAD Part nº Part nº

6 L 1/8” BSP RHVL 6 R1/8 16,60 STA RHVL 6 R 1/8 14,55
8 L 1/4” BSP RHVL 8 R 1/4 18,13 STA RHVL 8 R 1/4 16,04

10 L 1/4” BSP RHVL 10 R 1/4 20,60 STA RHVL 10 R 1/4 18,11
12 L 3/8” BSP RHVL 12 R3/8 33,88 STA RHVL 12 R 3/8 31,14
15 L 1/2” BSP RHVL 15 R 1/2 30,22 STA RHVL 15 R 1/2 26,50
18 L 1/2” BSP RHVL 18 R1/2 40,12 STA RHVL 18 R 1/2 34,85
22 L 3/4” BSP RHVL 22 R3/4 59,03 STA RHVL 22 R 3/4 52,31
28 L 1” BSP RHVL 28 R1 95,62 STA RHVL 28 R 1 86,01
35 L 1”1/4 BSP RHVL 35 R1 1/4 316,71 STA RHVL 35 R 1 1/4 302,08
42 L 1”1/2 BSP RHVL 42 R1 1/2 324,78 STA RHVL 42 R 1 1/2 303,96
6 S 1/4” BSP RHVS 6 R1/4 18,54 STA RHVS 6 R 1/4 16,28
8 S 1/4” BSP RHVS 8 R1/4 18,74 STA RHVS 8 R 1/4 16,47

10 S 3/8” BSP RHVS 10 R3/8 20,83 STA RHVS 10 R 3/8 17,95
12 S 3/8” BSP RHVS 12 R3/8 24,62 STA RHVS 12 R 3/8 21,49
14 S 1/2” BSP RHVS 14 R 1/2 29,96 STA RHVS 14 R 1/2 25,19
16 S 1/2” BSP RHVS 16 R1/2 36,78 STA RHVS 16 R 1/2 31,62
20 S 3/4” BSP RHVS 20 R3/4 47,36 STA RHVS 20 R 3/4 40,15
25 S 1” BSP RHVS 25 R1 71,95 STA RHVS 25 R 1 59,71
30 S 1”1/4 BSP RHVS 30 R1 1/4 * STA RHVS 30 R 1 1/4 *
38 S 1”1/2 BSP RHVS 38 R 1 1/2 * STA RHVS 38 R 1 1/2 *

Taraje 1 bar. Para otras presiones de tarado estandard, consultar. / Setting 1 bar. For other standard spring 
pressures, consult u / Tarage 1 bar. Pour d’autres pressions ressort standard, consultez-nous. / Per altre pressioni 
di taratura standard, consultare.

*Consultar / On request / Sur demande / Su richiesta
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Tapón macho JIC 37°

37° JIC Male plug

Bouchon mâle JIC 37°

Tappo maschio JIC 37°

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S14006 1,26
8 5/16 1/2” 20h UNF S14008 1,00

10 3/8 9/16” 18h UNF S14010 1,62
12 1/2 3/4” 16h UNF S14012 1,92

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S14016 2,20
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S14020 3,65

25 1 1”5/16 12h UNF S14025 5,63
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S14032 9,72

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S14038 23,12

Tuercas JIC 37°

JIC 37° Nuts

Écrous JIC 37°

Dado JIC 37°

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S11006 0,65
8 5/16 1/2” 20h UNF S11008 0,76

10 3/8 9/16” 18h UNF S11010 0,83
12 1/2 3/4” 16h UNF S11012 1,02

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S11016 1,81
18-20 - 1”1/16 12h UNF S11020 3,10

- 3/4 1”1/16 12h UNF S11020W 3,82
25 1 1”5/16 12h UNF S11025 4,78

30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S11032 9,18
38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S11038 10,31
50 2 2” 1/2 12h UNF S11050 18,48

Férulas JIC 37° (Tubo Métrico)

JIC 37° sleeves Metric tube

Férules JIC 37° pour tube Métrique

Bussola JIC 37° (tubo Metrico)

TUBO Referencia €
PIPE Part nº
6 S12006 0,67
8 S12008 0,73

10 S12010 0,62
12 S12012 0,68
14 S12014 1,23
15 S12015 1,20
16 S12016 1,00
18 S12018 1,71
20 S12020 1,71
25 S12025 2,60
30 S12030 6,65
32 S12032 6,47
38 S12038 10,58

Tapón hembra JIC 37°

37° JIC Cap

Obturateur femelle JIC 37° pour raccord

Tappo femmina girevole JIC 37°

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S13006 1,52
8 5/16 1/2” 20h UNF S13008 0,90

10 3/8 9/16” 18h UNF S13010 1,82
12 1/2 3/4” 16h UNF S13012 3,16

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S13016 4,64
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S13020 3,37

25 1 1”5/16 12h UNF S13025 10,04
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S13032 17,02

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S13038 36,63
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Racor macho JIC 37º - macho NPT

Straight adaptor male JIC-male NPT

Adapteur mâle JIC x mâle NPT

Niples di giunzione JIC 37º-NPT

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 1/8” NPT 7/16” 20h UNF S2000610 1,77
6 1/4 1/4” NPT 7/16” 20h UNF S2000613 1,77
8 5/16 1/8” NPT 1/2” 20h UNF S2000810 2,90
8 5/16 1/4” NPT 1/2” 20h UNF S2000813 2,09

10 3/8 1/4” NPT 9/16” 18h UNF S2001013 2,12
10 3/8 3/8” NPT 9/16” 18h UNF S2001017 2,40
10 3/8 1/2” NPT 9/16” 18h UNF S2001021 3,35
12 1/2 3/8” NPT 3/4” 16h UNF S2001217 3,46
12 1/2 1/2” NPT 3/4” 16h UNF S2001221 3,58
12 1/2 3/4” NPT 3/4” 16h UNF S2001226 4,27

14-15-16 5/8 1/2” NPT 7/8” 14h UNF S2001621 4,77
14-15-16 5/8 3/4” NPT 7/8” 14h UNF S2001626 6,38

18-20 3/4 1/2” NPT 1”1/16 12h UNF S2002021 5,59
18-20 3/4 3/4” NPT 1”1/16 12h UNF S2002026 6,43
18-20 3/4 1” NPT 1”1/16 12h UNF S2002033 7,87

25 1 3/4” NPT 1”5/16 12h UNF S2002526 9,27
25 1 1” NPT 1”5/16 12h UNF S2002533 9,44
32 1 1/4 1” NPT 1”5/8 12h UNF S2003233 27,14
32 1 1/4 1”1/4 NPT 1”5/8 12h UNF S2003242 19,31
38 1 1/2 1”1/4 NPT 1”7/8 12h UNF S2003842 42,89
38 1 1/2 1”1/2 NPT 1”7/8 12h UNF S2003848 37,98

Racor macho JIC 37º - macho BSP

Straight adaptor male JIC-male BSP

Adapteur mâle JIC x mâle gaz cyl équipé

Niples di giunzione JIC37º -BSP

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/8” BSP S2300610 1,68
6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSP S2300613 2,25
6 1/4 7/16” 20h UNF 3/8” BSP S2300617 2,42
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S2300813 2,40
8 5/16 1/2” 20h UNF 3/8” BSP S2300817 2,57

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S2301013 2,17
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” BSP S2301017 2,47
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/2” BSP S2301021 4,34
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/4” BSP S2301213 2,34
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S2301217 2,42
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSP S2301221 3,15
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/4” BSP S2301226 5,42

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 3/8” BSP S2301617 3,00
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S2301621 3,84
14-15-16 5/8 7/8” 14 h UNF 3/4” BSP S2301626 5,93

18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” BSP S2302021 4,87
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S2302026 6,73
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1” BSP S2302033 9,29

25 1 1”5/16 12h UNF 3/4” BSP S2302526 7,79
25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S2302533 9,38
25 1 1”5/16 12h UNF 1”1/4 BSP S2302542 13,94

30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSP S2303242 14,60
38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/4 BSP S2303842 18,54
38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 BSP S2303848 30,82

Racor macho-macho JIC 37º

Straight union JIC 37°

Adapteur droit mâle JIC x mâle JIC

Niples di giunzione maschio-maschio JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S26006 1,67
8 5/16 1/2” 20h UNF S26008 1,75

10 3/8 9/16” 18h UNF S26010 1,93
12 1/2 3/4” 16h UNF S26012 2,09

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S26016 3,12
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S26020 4,68

25 1 1”5/16 12h UNF S26025 7,52
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S26032 13,39

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S26038 23,51

Racor reducción macho-macho JIC 37º

Reducer adaptor male JIC 37º

Adapteur réduction mâle JIC 37º

Nipples di riduzione maschio-maschio JIC 37º

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

1/2”-20 UNF 7/16”-20 UNF S2600806 2,36
9/16”-18 UNF 7/16”-20 UNF S2601006 2,64
9/16”-18 UNF 1/2”-20 UNF S2601008 2,73
3/4”-16 UNF 9/16”-18 UNF S2601210 4,05
7/8”-14 UNF 3/4”-16 UNF S2601612 5,28

1 1/16”-12 UN 7/8”-14 UNF S2602016 5,94
1 5/16”-12 UN 1 1/16”-12 UN S2602520 9,04
1 5/8”-12 UN 1 5/16”-12 UN S2603225 17,61
1 7/8”-12 UN 1 5/8”-12 UN S2603832 29,67

NEW

Racor hembra giratoria-hembra giratoria JIC 37º

Straight swivel female JIC 37°

Adapteur femelle tournante JIC x femelle tournante 
JIC 37º

Niples femmina-femmina girevole JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S73006 5,23
8 5/16 1/2” 20h UNF S73008 8,62

10 3/8 9/16” 18h UNF S73010 6,46
12 1/2 3/4” 16h UNF S73012 12,20

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S73016 14,14
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S73020 12,53

25 1 1”5/16 12h UNF S73025 22,38
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Racor pasatabiques JIC 37°

Straight bulkhead fitting JIC 37°

Union passe cloison droite mâle JIC x mâle JIC 
équipé

Niples passaparete JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S25006 3,21
8 5/16 1/2” 20h UNF S25008 4,07

10 3/8 9/16” 18h UNF S25010 4,16
12 1/2 3/4” 16h UNF S25012 5,66

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S25016 6,42
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S25020 10,69

25 1 1”5/16 12h UNF S25025 12,67
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S25032 24,49

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S25038 52,71

Racor macho JIC 37º - macho Métrico

Metric adaptor male-male JIC 37°

Adapteur mâle JIC x mâle Métrique équipé

Niples di giunzione JIC 37º-Metrico

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF M10X1 S2400610 3,66
8 5/16 1/2” 20h UNF M12X1.5 S2400812 3,86

10 3/8 9/16” 18h UNF M14X1.5 S2401014 4,27
12 1/2 3/4” 16h UNF M16X1.5 S2401216 4,15
12 1/2 3/4” 16h UNF M18X1.5 S2401218 4,68

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF M18X1.5 S2401418 5,69
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF M22X1.5 S2401622 6,10

20 3/4 1”1/16 12h UNF M18X1.5 S2402018 9,51
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF M22X1.5 S2402022 9,54
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF M27X2 S2402027 12,44

25 1 1”5/16 12h UNF M33X2 S2402533 23,83
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF M42X2 S2403242 45,49

Racor macho BSP - hembra giratoria JIC 37º

Adaptor swivel female JIC-male BSP

Adapteur femelle tournante JIC x mâle gaz cyl 
équipé

Niples maschio-femmina BSP-JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 1/8” BSP 7/16” 20h UNF S1800610 4,00
8 5/16 1/4” BSP 1/2” 20h UNF S1800813 5,02
8 5/16 3/8” BSP 1/2” 20h UNF S1800817 6,42

10 3/8 1/4” BSP 9/16” 18h UNF S1801013 3,69
10 3/8 3/8” BSP 9/16” 18h UNF S1801017 4,77
12 1/2 3/8” BSP 3/4” 16h UNF S1801217 5,17

14-15-16 5/8 1/2” BSP 7/8” 14h UNF S1801621 10,70
18-20 3/4 3/4” BSP 1”1/16 12h UNF S1802026 13,61

25 1 1” BSP 1”5/16 12h UNF S1802533 19,63
30-32 1 1/4 1”1/4 BSP 1”5/8 12h UNF S1803242 33,87

38 1 1/2 1”1/2 BSP 1”7/8 12h UNF S1803848 93,61

Racor macho JIC 37º - macho BSPT

Straight adaptor male JIC-male BSPT

Adapteur mâle JIC x mâle gaz conique

Niples di giunzione JIC 37º-BSPT

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 1/8” BSPT 7/16” 20h UNF S2100610 1,17
6 1/4 1/4” BSPT 7/16” 20h UNF S2100613 1,77
8 5/16 1/8” BSPT 1/2” 20h UNF S2100810 1,46
8 5/16 1/4” BSPT 1/2” 20h UNF S2100813 1,53

10 3/8 1/4” BSPT 9/16” 18h UNF S2101013 1,92
10 3/8 3/8” BSPT 9/16” 18h UNF S2101017 2,08
10 3/8 1/2” BSPT 9/16” 18h UNF S2101021 3,33
12 1/2 1/4” BSPT 3/4” 16h UNF S2101213 2,36
12 1/2 3/8” BSPT 3/4” 16h UNF S2101217 2,75
12 1/2 1/2” BSPT 3/4” 16h UNF S2101221 3,49

14-15-16 5/8 3/8” BSPT 7/8” 14h UNF S2101617 3,90
14-15-16 5/8 1/2” BSPT 7/8” 14h UNF S2101621 3,88
14-15-16 5/8 3/4” BSPT 7/8” 14h UNF S2101626 3,94

18-20 3/4 1/2” BSPT 1”1/16 12h UNF S2102021 4,57
18-20 3/4 3/4” BSPT 1”1/16 12h UN S2102026 5,22
18-20 3/4 1” BSPT 1”1/16 12M UNF NEW S2102033 6,52

25 1 3/4” BSPT 1”5/16 12h UNF S2102526 8,37
25 1 1” BSPT 1”5/16 12h UNF S2102533 7,88

30-32 1 1/4 1” BSPT 1”5/8 12h UNF S2103233 15,90
30-32 1 1/4 1”1/4 BSPT 1”5/8 12h UNF S2103242 13,73

38 1 1/2 1”1/2 BSPT 1”7/8 12h UNF S2103848 24,04

Racor macho JIC 37º - macho UNF

Straight adaptor male JIC-male UNF

Adapteur mâle JIC x mâle UNF équipé

Niples di giunzione JIC 37º-UNF

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h JIC 7/16” 20h UNF S2200611 1,50
6 1/4 7/16” 20h JIC 1/2” 20h UNF S2200612 1,95
6 1/4 7/16” 20h JIC 9/16” 18h UNF S2200614 1,87
8 5/16 1/2” 20h JIC 1/2” 20h UNF S2200812 1,82

10 3/8 9/16” 18h JIC 9/16” 18h UNF S2201014 2,04
10 3/8 9/16” 18h JIC 3/4” 16h UNF S2201019 2,53
12 1/2 3/4” 16h JIC 3/4” 16h UNF S2201219 3,15
12 1/2 3/4” 16h JIC 7/8” 14h UNF S2201222 4,49

14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 7/8” 14h UNF S2201622 4,22
14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 1”1/16 12h UNF S2201627 7,02

18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 3/4” 16h UNF S2202019 5,87
14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 3/4” 16h UNF S2201619 4,29

18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 7/8” 14h UNF S2202022 5,60
18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 1”1/16 12h UNF S2202027 6,67
18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 1”5/16 12h UNF S2202033 7,80

25 1 1”5/16 12h JIC 1”1/16 12h UNF S2202527 13,39
25 1 1”5/16 12h JIC 1”5/16 12h UNF S2202533 7,89
25 1 1”5/16 12h JIC 1”5/8 12h UNF S2202541 36,82

30-32 1 1/4 1”5/8 12h JIC 1”5/8 12h UNF S2203241 15,76
38 1 1/2 1”7/8 12h JIC 1”7/8 12h UNF S2203848 46,73
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Racor macho BSPT - hembra giratoria JIC 37º

Adaptor male BSPT-swivel female JIC 37°

Adapteur femelle tournante JIC x mâle gaz conique

Niples maschio-femmina BSPT-JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 1/4” BSPT 7/16” 20h UNF S1500613 4,89
8 5/16 1/4” BSPT 1/2” 20h UNF S1500813 4,78

10 3/8 1/4” BSPT 9/16” 18h UNF S1501013 9,28
12 1/2 1/4” BSPT 3/4” 16h UNF S1501213 12,59
12 1/2 3/8” BSPT 3/4” 16h UNF S1501217 10,81
16 5/8 1//2” BSPT 7/8” 14h UNF S1501621 15,52
20 3/4 1/2” BSPT 1”1/16 12h UNF S1502021 5,97
20 3/4 3/4” BSPT 1”1/16 12h UNF S1502026 17,94
25 1 3/4” BSPT 1”5/16 12h UNF S1502526 29,56
25 1 1” BSPT 1”5/16 12h UNF S1502533 35,39
32 1 1/4 1”1/4 BSPT 1”5/8 12h UNF S1503242 53,17

Adaptador hembra giratoria JIC - Macho BSP (60º)

Adaptor swivel female JIC 37° - BSP male 60º

Adapteur femelle tournante JIC x mâle BSP 60º

Niples femmina girevole JIC 37º - maschio BSP 60º

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

1/4” BSP 7/16” UNF S2150604 3,98
1/4” BSP 1/2” UNF S2150804 4,43
1/4” BSP 9/16” UNF S2151004 4,63
3/8” BSP 9/16” UNF S2151006 5,48
1/2” BSP 9/16” UNF S2151008 6,56
3/8” BSP 3/4” UNF S2151206 5,74
1/2” BSP 3/4” UNF S2151208 6,88
1/2” BSP 7/8” UNF S2151608 7,25
3/4” BSP 1” 1/16 UNF S2152012 9,49

1” BSP 1”5/16 UNF S2152516 16,42

Adaptador Macho JIC - hembra giratoria JIC 37º

Adaptor male JIC - swivel female JIC

Adapteur mâle JIC x femelle tournante JIC

Niples maschio JIC - femmina girevole JIC 37º

ROSCA Referencia €
THREAD Part nº

7/16” 20h UNF S7400606 3,73
1/2” 20h UNF S7400808 4,50

9/16” 18h UNF S7401010 2,36
3/4” 16h UNF S7401212 5,30
7/8” 14h UNF S7401616 7,56

1” 1/16 12 h UNF S7402020 8,90
1” 5/16 12 h UNF S7402525 13,30

Racor unión macho-hembra fija JIC 37º

Reducer adaptor male JIC -fixed female JIC 37º

Reducteur mâle JIC x femelle fixe JIC 37º

Riduzione maschio-femmina  fissa JIC 37º

TUBO ROSCA (H) ROSCA (M) Referencia €
PIPE THREAD (F) THREAD (M) Part nº

10 6 7/16” 20h UNF 9/16” 18h UNF S2900610 3,23
10 6 9/16” 18h UNF 7/16” 20h UNF S2901006 3,24
12 6 3/4” 16h UNF 7/16” 20h UNF S2901206 5,93
8 12 3/4” 16h UNF 1/2” 20h UNF S2901208 7,43

12 10 3/4” 16h UNF 9/16” 18h UNF S2901210 5,18
14-15-16 6 7/8” 14h UNF 7/16” 20h UNF S2901606 7,28
14-15-16 10 7/8” 14h UNF 9/16” 18h UNF S2901610 7,88
14-15-16 12 7/8” 14h UNF 3/4” 16h UNF S2901612 6,36

18-20 6 1”1/16 12h UNF 7/16” 20h UNF S2902006 7,98
18-20 12 1”1/16 12h UNF 3/4” 16h UNF S2902012 9,06

25 18-20 1”5/16 12h UNF 1”1/16 12h UNF S2902520 12,08
30-32 25 1”5/8 12h UNF 1”5/16 12h UNF S2903225 25,43

38 30-32 1”7/8 12h UNF 1”5/8 12h UNF S2903832 32,74

Racor macho JIC 37º - hembra fija BSP

Adaptor male JIC 37°-fixed female BSP

Adapteur mâle JIC x femelle gaz cyl

Niples maschio-femmina JIC 37º-BSP

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/8” BSP S2800610 6,78
6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSP S2800613 6,78
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/8” BSP S2800810 7,92
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S2800813 7,53

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S2801013 7,24
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” BSP S2801017 7,53
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S2801217 7,53
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSP S2801221 8,83

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S2801621 9,12
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” BSP S2802021 10,74
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S2802026 12,61

25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S2802533 20,82
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSP S2803242 47,18

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 BSP S2803848 75,42

Racor unión macho-hembra giratoria JIC 37º

Reducer adaptor male JIC -swivel female JIC 37º 
swivel female

Reducteur mâle JIC x femelle tournante JIC 37º

Riduzione maschio-femmina  girevole  JIC 37º

TUBO ROSCA (H) ROSCA (M) Referencia €
PIPE THREAD (F) THREAD (M) Part nº

10 6 7/16” 20h UNF 9/16” 18h UNF S2911006 6,47
12 6 3/4” 16h UNF 7/16” 20h UNF S2911206 6,76
12 8 3/4” 16h UNF 1/2” 20h UNF S2911208 7,43
12 10 3/4” 16h UNF 9/16” 18h UNF S2911210 6,55

14-15-16 6 7/8” 14h UNF 7/16” 20h UNF S2911606 9,44
14-15-16 10 7/8” 14h UNF 9/16” 18h UNF S2911610 9,97
14-15-16 12 7/8” 14h UNF 3/4” 16h UNF S2911612 8,05

18-20 6 1”1/16 12h UNF 7/16” 20h UNF S2912006 11,96
18-20 12 1”1/16 12h UNF 3/4” 16h UNF S2912012 13,12

25 18-20 1”5/16 12h UNF 1”1/16 12h UNF S2912520 15,10
30-32 25 1”5/8 12h UNF 1”5/16 12h UNF S2913225 35,32

38 30-32 1”7/8 12h UNF 1”5/8 12h UNF S2913832 38,53
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Codo 90º macho JIC 37º - macho NPT

90° Male elbow male JIC 37°-male NPT

Adapteur coude 90° mâle JIC 37° x mâle NPT

Adattatore a 90° maschio-maschio JIC 37º-NPT

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/8” NPT S5250610 6,10
6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” NPT S5250613 5,73
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/8” NPT S5250810 7,32
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” NPT S5250813 7,58

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” NPT S5251013 4,39
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” NPT S5251017 5,40
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/2” NPT S5251021 13,83
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/4” NPT S5251213 5,70
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” NPT S5251217 7,06
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” NPT S5251221 7,98

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 3/8” NPT S5251617 13,80
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” NPT S5251621 15,57
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 3/4” NPT S5251626 22,20

18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” NPT S5252021 10,14
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” NPT S5252026 11,52

25 1 1”5/16 12h UNF 3/4” NPT S5252526 28,45
25 1 1”5/16 12h UNF 1” NPT S5252533 20,90

30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1” NPT S5253233 47,22
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1” 1/4 NPT S5253242 44,54

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 NPT S5253848 76,63

Codo 90º macho - macho JIC 37º

90° Male elbow male JIC 37°-male JIC 37°

Adapteur coude 90° mâle JIC 37º x mâle JIC 37°

Adattatore a 90° maschio-maschio JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S50006 3,49
8 5/16 1/2” 20h UNF S50008 4,96

10 3/8 9/16” 18h UNF S50010 3,92
12 1/2 3/4” 16h UNF S50012 5,44

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S50016 7,34
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S50020 12,66

25 1 1”5/16 12h UNF S50025 17,06
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S50032 41,58

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S50038 56,46

Codo 90º pasatabiques JIC 37º

90° Bulkhead coupling male JIC 37°-male JIC 37°

Adapteur coude 90° passe cloison mâle JIC 37° x 
mâle JIC 37°équipé
Adattatore a 90° passaparete maschio-maschio 
JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 6 7/16” 20h UNF S65006 5,56
8 8 1/2” 20h UNF S65008 5,20

10 10 9/16” 18h UNF S65010 5,58
12 12 3/4” 16h UNF S65012 7,61

14-15-16 14-15-16 7/8” 14h UNF S65016 11,19
18-20 18-20 1”1/16 12h UNF S65020 18,50

25 25 1”5/16 12h UNF S65025 34,83

Codo 90º macho JIC 37º - macho BSPT

90° Male elbow male JIC 37° -male BSPT

Adapteur coude 90° mâle JIC 37° x mâle gaz 
conique

Adattatore a 90° maschio-maschio JIC 37º-BSPT

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/8” BSPT S5500610 6,63
6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSPT S5500613 8,77
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/8” BSPT S5500810 13,59
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSPT S5500813 8,20

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSPT S5501013 6,62
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” BSPT S5501017 14,80
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/2” BSPT S5501021 19,05
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/4” BSPT S5501213 15,16
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSPT S5501217 8,07
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSPT S5501221 12,32

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 3/8” BSPT S5501617 20,03
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSPT S5501621 12,03
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 3/4” BSPT S5501626 30,35

18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” BSPT S5502021 25,76
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSPT S5502026 19,44

25 1 1”5/16 12h UNF 3/4” BSPT S5502526 37,18
25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSPT S5502533 20,90

30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1” BSPT S5503233 40,96
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSPT S5503242 44,81

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 BSPT S5503848 104,64

FLUIDAL, S.L. Pº Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com



RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Codo 45º macho - hembra giratoria JIC 37º

45° Elbow male JIC 37º-swivel female JIC 37°

Adapteur coude 45° mâle JIC 37° x femelle 
tournante JIC 37°

Adattatore a 45° maschio-femmina girevole JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S69006 4,33
8 5/16 1/2” 20h UNF S69008 7,28

10 3/8 9/16” 18h UNF S69010 6,94
12 1/2 3/4” 16h UNF S69012 6,34

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S69016 11,90
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S69020 15,31

25 1 1”5/16 12h UNF S69025 25,64

Codo 90º macho - hembra giratoria JIC 37º

90° Elbow male JIC 37º - swivel female JIC 37º

Adapteur coude 90° mâle JIC 37° x femelle 
tournante JIC 37°

Adattatore a 90° maschio-femmina girevole JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S67506 4,66
8 5/16 1/2” 20h UNF S67508 5,93

10 3/8 9/16” 18h UNF S67510 6,51
12 1/2 3/4” 16h UNF S67512 8,85

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S67516 9,20
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S67520 11,01

25 1 1”5/16 12h UNF S67525 24,78
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S67532 47,27

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S67538 61,83

Codo 90º hembra giratoria JIC 37º- Macho NPT (60º)

90° Elbow NPT male (60°)- swivel female JIC 37°

Adapteur coude 90° femelle tournante JIC 37° x 
mâle NPT (60°)
Adattatore a 90° femmina girevole JIC 37º-maschio 
NPT (60º)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” NPT S5950604 5,36
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” NPT S5950804 6,62

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” NPT S5951004 6,72
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” NPT S5951006 6,72
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” NPT S5951206 9,25
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” NPT S5951208 9,35

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” NPT S5951608 9,93
18-20 3/4 1” 1/16 12 h UNF 3/4” NPT S5952012 13,54

25 1 1” 5/16 12 h UNF 1” NPT S5952516 26,19

Codo 90º hembra giratoria JIC 37º- hembra giratoria JIC 37º

90° Elbow swivel female JIC 37°-swivel female JIC 
37°
Adapteur coude 90° femelle tournante JIC 37° x 
femelle tournante JIC 37°
Adattatore a 90° femmina girevole JIC 
37º-femmina girevole JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº
6 7/16” 20h UNF S6650606 6,33
8 1/2” 20h UNF S6650808 7,69

10 9/16” 18h UNF S6651010 7,69
12 3/4” 16h UNF S6651212 8,96

14-15-16 7/8” 14h UNF S6651616 16,36
18-20 1” 1/16 12 h UNF S6652020 27,85

25 1” 5/16 12 h UNF S6652525 34,96
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Codo 90º macho JIC 37º - macho UNF orientable

90° Elbow male JIC 37°-unf adjustable male

Adapteur orientable coude 90° mâle JIC 37º x mâle 
UNF + o’ring équipé
Adattatore a 90° maschio-maschio orientabile JIC 
37º-UNF

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h JIC 7/16” 20h UNF S5750611 4,60
6 1/4 7/16” 20h JIC 1/2” 20h UNF S5750612 8,50
8 5/16 1/2” 20h JIC 1/2” 20h UNF S5750812 5,67

10 3/8 9/16” 18h JIC 9/16” 18h UNF S5751014 7,14
10 3/8 9/16” 18h JIC 3/4” 16h UNF S5751019 8,01
12 1/2 3/4” 16h JIC 3/4” 16h UNF S5751219 6,73
12 1/2 3/4” 16h JIC 7/8” 14h UNF S5751222 12,56

14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 3/4” 16h UNF S5751619 13,45
14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 7/8” 14h UNF S5751622 13,79

18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 7/8” 14h UNF S5752022 20,03
18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 1”1/16 12h UNF S5752027 15,76

25 1 1”5/16 12h JIC 1”1/16 12h UNF S5752527 25,31
25 1 1”5/16 12h JIC 1”5/16 12h UNF S5752533 29,69

30-32 1 1/4 1”5/8 12h JIC 1”5/8 12h UNF S5753241 59,50
38 1 1/2 1”7/8 12h JIC 1”7/8 12h UNF S5753848 84,23

Codo 90º macho JIC 37º - macho métrico orientable

90° Elbow male JIC 37°-Metric adjustable male

Adapteur orientable coude 90° mâle JIC 37º x mâle 
Métrique + o’ring équipé
Adattatore a 90° maschio-maschio orientabile JIC 
37º Metrico

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF M10x1 S6250610 4,93
8 5/16 1/2” 20h UNF M12x1,5 S6250812 10,54

10 3/8 9/16” 18h UNF M14x1,5 S6251014 6,65
12 1/2 3/4” 16h UNF M16x1,5 S6251216 14,39
12 1/2 3/4” 16h UNF M18x1,5 S6251218 8,36

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF M18x1,5 S6251618 15,77
14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF M22x1,5 S6251622 12,44

18-20 3/4 1”1/16 12h UNF M22x1,5 S6252022 17,72
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF M27x2 S6252027 25,84

25 1 1”5/16 12h UNF M33x2 S6252533 26,97

Codo 45º macho JIC 37º - macho UNF orientable

45° Elbow male JIC 37°-UNF adjustable male

Adapteur coude 45° mâle JIC 37º x mâle gaz UNF + 
o’ring équipé
Adattatore a 45° maschio JIC 37º-maschio UNF 
orientabile

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h JIC 7/16” 20h UNF S7750611 3,83
8 5/16 1/2” 20h JIC 1/2” 20h UNF S7750812 4,47

10 3/8 9/16” 18h JIC 9/16” 18h UNF S7751014 4,47
12 1/2 3/4” 16h JIC 3/4” 16h UNF S7751219 6,13

14-15-16 5/8 7/8” 14h JIC 7/8” 14h UNF S7751622 8,68
18-20 3/4 1”1/16 12h JIC 1”1/16 12h UNF S7752027 14,05

25 1 1”5/16 12h JIC 1”5/16 12h UNF S7752533 20,44

Codo 90º macho JIC 37º - macho BSP orientable

90° Elbow male JIC 37°-BSP adjustable male

Adapteur orientable coude 90° mâle JIC 37º x mâle 
gaz cyl + o’ring équipé
Adattatore a 90° maschio-maschio orientabile JIC 
37º-BSP

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/8” BSP S6000610 4,26
6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSP S6000613 5,44
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/8” BSP S6000810 5,45
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S6000813 6,20

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S6001013 5,12
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” BSP S6001017 6,28
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/2” BSP S6001021 11,42
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/4” BSP S6001213 7,34
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S6001217 7,52
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSP S6001221 9,22
16 5/8 7/8” 14h UNF 3/8” BSP S6001617 9,91

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S6001621 9,65
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” BSP S6002021 13,85
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S6002026 13,01
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1” BSP S6002033 23,39

25 1 1”5/16 12h UNF 3/4” BSP S6002526 22,54
25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S6002533 24,17

30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1” BSP S6003233 32,57
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSP S6003242 42,38

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/4 BSP S6003842 87,21
38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 BSP S6003848 111,15

Codo 45º macho JIC 37º - macho BSP orientable

45° Elbow male JIC 37°-BSP adjustable male

Adapteur coude 45° mâle JIC 37º x mâle gaz cyl + 
o’ring équipé
Adattatore a 45° maschio JIC 37º-maschio BSP 
orientabile

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S6150813 5,80
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S6151013 6,46
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S6151217 8,14
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSP S6151221 9,36

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S6151621 10,00
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 1/2” BSP S6152021 14,53
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S6152026 14,51

25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S6152533 23,23
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Te H.G. JIC 37º

Tee swivel female JIC 37°

Té femelle tournante JIC

Raccordo a T femmina JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S6700606 15,09
8 5/16 1/2” 20h UNF S6700808 18,30

10 3/8 9/16” 18h UNF S6701010 18,30
12 1/2 3/4” 16h UNF S6701212 22,88

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S6701616 31,84
18-20 3/4 1” 1/16 12 h UNF S6702020 40,02

25 1 1” 5/16 12 h UNF S6702525 66,70

Te Macho JIC 37º- Macho BSPT (60º) - Macho JIC 37º

Brunch tee male JIC 37°-BSPT male 60° -male JIC 
37°

Té mâle JIC 37º - mâle BSPT 60º - mâle JIC 37º

Raccordo a T JIC 37º orientabile centrale BSPT (M-M 
orientabile-M)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSPT S6810604 6,62
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSPT S6810804 9,25

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSPT S6811004 7,30
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” BSPT S6811006 8,86
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSPT S6811206 11,88
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” BSPT S6811208 12,46

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSPT S6811608 13,14
18-20 3/4 1” 1/16 12 h UNF 3/4” BSPT S6812012 17,33

25 1 1” 5/16 12 h UNF 1” BSPT S6812516 32,62

Te Macho JIC 37º - Macho NPT (60º) - Macho JIC 37º

Brunch tee male JIC 37°-NPT male 60° -male JIC 
37°

Té mâle JIC 37º - mâle NPT 60º - mâle JIC 37º

Raccordo a T JIC 37º orientabile centrale NPT (M-M 
orientabile-M)

TUBO ROSCA R2 Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” NPT S6950604 5,55
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” NPT S6950804 6,04

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” NPT S6951004 6,72
10 3/8 9/16” 18h UNF 3/8” NPT S6951006 8,47
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” NPT S6951206 9,06
12 1/2 3/4” 16h UNF 1/2” NPT S6951208 10,52

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” NPT S6951608 13,14
18-20 3/4 1” 1/16 12 h UNF 3/4” NPT S6952012 17,24

25 1 1” 5/16 12 h UNF 1” NPT S6952516 32,62

Tes macho JIC 37º

Union Tee male JIC 37°

Tés égaux mâle JIC 37º

Adattatore a T maschio JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S50506 5,32
8 5/16 1/2” 20h UNF S50508 5,61

10 3/8 9/16” 18h UNF S50510 6,29
12 1/2 3/4” 16h UNF S50512 9,91

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S50516 11,93
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S50520 14,08

25 1 1”5/16 12h UNF S50525 22,85
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S50532 56,53

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S50538 158,95

Tes macho-macho-hembra giratoria JIC 37º

Swivel barrel tee male JIC 37°- male JIC 37°- swivel 
female JIC 37°

Tés égaux tournantes JIC 37º au latéral

Adattatore a T maschio-maschio-femmina girevole 
JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S68006 5,73
8 5/16 1/2” 20h UNF S68008 7,52

10 3/8 9/16” 18h UNF S68010 6,73
12 1/2 3/4” 16h UNF S68012 10,26

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S68016 12,10
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S68020 18,11

25 1 1”5/16 12h UNF S68025 30,80
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S68032 86,43

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S68038 130,99

Tes macho-hembra giratoria-macho JIC 37º

Swivel brunch tee male JIC 37°-swivel female JIC 
37°-male JIC 37°

Tés égaux tournantes JIC 37º au centre

Adattatore a T maschio-femmina girevole-maschio 
JIC 37º

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S68506 5,73
8 5/16 1/2” 20h UNF S68508 7,52

10 3/8 9/16” 18h UNF S68510 6,73
12 1/2 3/4” 16h UNF S68512 10,39

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S68516 14,44
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S68520 17,09

25 1 1”5/16 12h UNF S68525 35,17
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF S68532 83,32

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF S68538 132,32
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RACORES JIC 37º
JIC 37° fittings

Raccords JIC 37°
Raccordi JIC 37°

Te macho JIC 37º- macho JIC37º- macho orientable BSP

Tee male JIC 37°-male JIC 37º-male BSP adjustable 
barrel

Té mâle JIC 37º - mâle JIC 37º - mâle orientable BSP

Raccordo a T JIC 37º orientabile laterale BSP 
(M-M-M orientabile)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S6050813 6,53
10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S6051013 10,72
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S6051217 9,71

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S6051621 13,67
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S6052026 26,36

25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S6052533 45,89
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSP S6053242 82,42

38 1 1/2 1”7/8 12h UNF 1”1/2 BSP S6053848 105,22

Te macho JIC 37º - macho JIC37º- macho orientable UNF

Tee male JIC 37°-male JIC37º - adjustable barrel 
UNF
Té mâle JIC 37º - mâle JIC 37º - mâle orientable 
UNF
Raccordo a T JIC 37º orientabile laterale UNF 
(M-M-M orientabile)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” JIC 7/16” UNF S5800611 23,71
8 5/16 1/2” JIC 1/2” UNF S5800812 23,71

10 3/8 9/16” JIC 9/16” UNF S5801014 14,34
16 5/8 7/8” JIC 7/8” UNF S5801622 26,90
20 3/4 1”1/16 JIC 1”1/16 UNF S5802027 44,15
25 1 1”5/16 JIC 1”5/16 UNF S5802533 65,71

Te macho JIC37º - macho orientable BSP - macho JIC37º

Tee male JIC 37°-BSP adjustable brunch male-male 
JIC 37°

Té mâle JIC 37º - mâle orientable BSP - mâle JIC 37º

Raccordo a T JIC 37º orientabile centrale BSP (M-M 
orientabile-M)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF 1/4” BSP S6100613 7,32
8 5/16 1/2” 20h UNF 1/4” BSP S6100813 9,67

10 3/8 9/16” 18h UNF 1/4” BSP S6101013 7,43
12 1/2 3/4” 16h UNF 3/8” BSP S6101217 9,91

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF 1/2” BSP S6101621 16,05
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF 3/4” BSP S6102026 25,61

25 1 1”5/16 12h UNF 1” BSP S6102533 33,62
30-32 1 1/4 1”5/8 12h UNF 1”1/4 BSP S6103242 119,30

Te macho JIC 37º - macho orientable UNF-macho JIC37º

Tee male JIC 37°-adjustable brunch UNF-male JIC 
37°
Té mâle JIC 37º - mâle orientable UNF - mâle JIC 
37º
Raccordo a T JIC 37º orientabile centrale UNF (M-M 
orientabile-M)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

6 1/4 7/16” 20h UNF S5850611 14,99
8 5/16 1/2” 20h UNF S5850812 19,83

10 3/8 9/16” 18h UNF S5851014 20,25
12 1/2 3/4” 16h UNF S5851219 9,90

14-15-16 5/8 7/8” 14h UNF S5851622 30,11
18-20 3/4 1”1/16 12h UNF S5852027 37,85

25 1 1”5/16 12h UNF S5852533 60,23

Te macho JIC 37º - macho orientable métrico-macho JIC37º

Tee male JIC 37°-metric adjustable brunch male-
male JIC 37°
Té mâle JIC 37º - mâle orientable Métrique - mâle 
JIC 37º
Raccordo a T JIC 37º orientabile centrale Metrico 
(M-M orientabile-M)

TUBO ROSCA Referencia €
PIPE THREAD Part nº

8 5/16 1/2” JIC M12X1.5 S6350812 18,39
10 3/8 9/16” JIC M14X1.5 S6351014 16,56
12 1/2 3/4” JIC M18x1.5 S6351218 21,67

14-15-16 5/8 7/8” JIC M18X1.5 S6351618 33,75
14-15-16 5/8 7/8” JIC M22X1.5 S6351622 33,75

18-20 3/4 1”1/16 JIC M27X2 S6352027 42,33
25 1 1”5/16 JIC M33X2 S6352533 55,31
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